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La publicidad de hoy son las ventas de mañana...La publicidad de hoy son las ventas de mañana...La publicidad de hoy son las ventas de mañana...
“Quien deja de hacer publicidad para ahorrar dinero, es como si parara el reloj para ahorrar el tiempo.”“Quien deja de hacer publicidad para ahorrar dinero, es como si parara el reloj para ahorrar el tiempo.”“Quien deja de hacer publicidad para ahorrar dinero, es como si parara el reloj para ahorrar el tiempo.”

www.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
+ de 12000 buenas ideas a tan solo un+ de 12000 buenas ideas a tan solo un  ¡¡¡click!!!¡¡¡click!!!+ de 12000 buenas ideas a tan solo un ¡¡¡click!!!

CATÁLOGO DE REGALOS PUBLICITARIOS, 
IMPRENTA Y PRODUCTOS DE PROTECCIÓN

PARA EMPRESAS, NEGOCIOS Y PROFESIONALES
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Su primer pedido puede salirle GRATIS*?
CONSULTE LAS CONDICIONES DE LA PROMOCION EN EL INTERIOR
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Le presentamos nuestro Catálogo Express, con una selección de productos con grabación incluida y sin gastos adicionales, que esperamos sean de 
su interés y nos permitan tener la oportunidad de colaborar con su empresa. Dispondrá de una amplia gama de productos y servicios, con entrega en 
cualquier punto y con la comodidad que le ofrece nuestro servicio integral, lo que le permitirá ahorrar en estas fechas valioso tiempo, desplazamientos 
y dinero, de una forma totalmente segura. 

Suministramos productos promocionales, imprenta, rotulación, impresión de gran formato, sistemas de identificación, serigrafía, etc, todo ello si lo 
desea personalizado, a su gusto, con diversas técnicas:  serigrafía, láser, impresión digital, DTG, bordado, transfer, offset, etc..

Implantados en el sector desde hace años, disponemos de stocks y de talleres, lo que nos permite suministrarle material personalizado, de forma 
rápida y a precios competitivos, centralizando y simplificando las gestiones necesarias. Disponemos de condiciones especiales para altos volúmenes 
de compras o importaciones específicas.

Si lo desea, puede visitar nuestra web: www.todo-publicidad.com,  donde encontrará miles de productos, con videos, imágenes en 360º, podrá 
realizar cálculos rápidos de grabaciones y marcajes,  etc... y todo en el momento que mejor le vaya a usted, ya que está disponible las 24 horas al día, 
y los siete días de la semana.... Por supuesto,  siempre recibirá antes  de la puesta en marcha, una confirmación con una muestra digital para que vea 
como queda su pedido.

Si lo prefiere, para ampliar información, aclarar cualquier duda, pedir muestras, o hacer su pedido sin complicaciones y hablando, estamos a su 
disposición en el teléfono 988 24 58 18 (también para whatsapp).

Su pedido lo recibirá cómodamente, sin desplazamientos ni perdidas de tiempo, en la dirección que nos indique gracias a nuestro servicio de envío por 
transporte urgente,  gratuito para pedidos superiores a 100€. 

Además, estamos seguros de que si prueba, repetirá con nosotros; por ello, el primer pedido que realice le saldrá gratis*, ya que generaremos 
un bono regalo por el importe del mismo (base imponible) para que pueda descontarlo en pedido posteriores (podrá descontar hasta el 20 % del 
importe base de cada pedido posterior)* ; el bono regalo tiene validez de 6 meses desde la fecha de factura.  ¡No deje pasar esta oportunidad y 
contacte ya con nosotros!

Consulte condiciones completas de esta promoción en la web.

1

Uds €  50 0,99 | 100 0,89 | 200 0,80 | 500 0,60 | 1000 0,55 

Los de siempre! Imprescindibles!Los de siempre! Imprescindibles!
Su imagen a la vista 365 días.Su imagen a la vista 365 días.
Faldilla bimensual muy completa.Faldilla bimensual muy completa.
Con sus propias fotos o laminas de catálogoCon sus propias fotos o laminas de catálogo
Su publicidad a todo colorSu publicidad a todo color
Envarillado varilla metálicaEnvarillado varilla metálica
Consulte otros tamaños y formatos.Consulte otros tamaños y formatos.
Formato cartela y calendario al mismo precio.Formato cartela y calendario al mismo precio.

Los de siempre! Imprescindibles!
Su imagen a la vista 365 días.
Faldilla bimensual muy completa.
Con sus propias fotos o laminas de catálogo
Su publicidad a todo color
Envarillado varilla metálica
Consulte otros tamaños y formatos.
Formato cartela y calendario al mismo precio.

CARTPCARTP

Calendarios pared 23,5cm faldilla bimensualCalendarios pared 23,5cm faldilla bimensual
CARTP

Calendarios pared 23,5cm faldilla bimensual
estrella de Navidad.estrella de Navidad.

visita pero en la pared de su cliente. visita pero en la pared de su cliente. 

año.año.

El calendario de pared es el producto 
estrella de Navidad.
Los calendarios son como sus tarjetas de 
visita pero en la pared de su cliente. 
Tener en ellos la publicidad de su 
empresa supone que sus contactos clave, 
o posibles nuevos clientes tienen los 
detalles de su negocio justo a su lado, 
delante de sus ojos todos los días del 
año.

PROMOCIÓN ESPECIAL CALENDARIOS PARED:PROMOCIÓN ESPECIAL CALENDARIOS PARED:PROMOCIÓN ESPECIAL CALENDARIOS PARED:
¡¡Pida antes y ahorre más!! Usted pide con tiempo, y nosotros trabajamos sin prisa.
Según el mes en el que haga el pedido, recibe un descuento adicional.
Septiembre del 10%
Octubre del 5%
Solo válido para pedidos con entrega a partir del 1 de diciembre. 

€0,55desde
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MH-25-1CMH-25-1CMH-25-1C MF-25-1CMF-25-1CMF-25-1C MY-HOM-1CMY-HOM-1CMY-HOM-1C

MD-25-1CMD-25-1CMD-25-1CMD-40-1CMD-40-1CMD-40-1C

ML-40-1CML-40-1CML-40-1CMFT - 1CMFT - 1CMFT - 1C

MD10-1CMD10-1CMD10-1C MD-25D-2CMD-25D-2CMD-25D-2C

Llaveros plástico acrílico.Llaveros plástico acrílico.
Puede elegir cualquier modelo.Puede elegir cualquier modelo.
Marcaje a todo color 2 caras.Marcaje a todo color 2 caras.
Modelos económicos.Modelos económicos.

Llaveros plástico acrílico.
Puede elegir cualquier modelo.
Marcaje a todo color 2 caras.
Modelos económicos.

LLAVEROS ACRÍLICOSLLAVEROS ACRÍLICOSLLAVEROS ACRÍLICOS

Llaveros metálicos.Llaveros metálicos.
Puede elegir cualquier modeloPuede elegir cualquier modelo
Marcaje a todo color 1 cara.Marcaje a todo color 1 cara.
Modelo de alta calidad.Modelo de alta calidad.

Llaveros metálicos.
Puede elegir cualquier modelo
Marcaje a todo color 1 cara.
Modelo de alta calidad.

LLAVEROS METÁLICOSLLAVEROS METÁLICOSLLAVEROS METÁLICOS

Uds €  100 1,20 | 200 1,10 | 500 1,01 | 1000 0,90 

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
Uds €  100 0,96 | 200 0,79 | 500 0,68 | 1000 0,64 

€0,90desde

€0,64desde

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
Llaveros MixtosLlaveros Mixtos
Puede elegir cualquier modelo.Puede elegir cualquier modelo.
Marcaje a todo color 1 cara.Marcaje a todo color 1 cara.
Modelos económicos.Modelos económicos.

Llaveros Mixtos
Puede elegir cualquier modelo.
Marcaje a todo color 1 cara.
Modelos económicos.

LLAVEROS PIEL SINTÉTICALLAVEROS PIEL SINTÉTICALLAVEROS PIEL SINTÉTICA

Uds €  100 1,32 | 200 1,29 | 500 1,26 | 1000 1,20 

MD-18-1CMD-18-1CMD-18-1C

CR-25-2CCR-25-2CCR-25-2C CR-32-2CCR-32-2CCR-32-2C CK-40-2CCK-40-2CCK-40-2C CR-COR-2CCR-COR-2CCR-COR-2C CR-Y-2CCR-Y-2CCR-Y-2C

€1,20desde
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IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR

B-529B-529B-529

LLAVEROS ECOLLAVEROS ECOLLAVEROS ECO

B-527B-527B-527 P-017P-017P-017 B-547B-547B-547P-016P-016P-016

Llaveros Linea Eco de materiales orgánicos.Llaveros Linea Eco de materiales orgánicos.
Puede elegir cualquier modelo.Puede elegir cualquier modelo.
Marcaje a todo color 1 cara.Marcaje a todo color 1 cara.
Modelos económicos.Modelos económicos.

Llaveros Linea Eco de materiales orgánicos.
Puede elegir cualquier modelo.
Marcaje a todo color 1 cara.
Modelos económicos.
Uds €  100 1,32 | 200 1,29 | 500 1,26 | 1000 1,20 

€1,20desde
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CALCD-005CALCD-005

Calendarios CD miniCalendarios CD mini
CALCD-005

Calendarios CD mini
Modelo práctico y eleganteModelo práctico y elegante
13 hojas personalizadas todo color 1 cara13 hojas personalizadas todo color 1 cara
Tamaño caja 96x98mmTamaño caja 96x98mm
Impresión  digital sobre papel 150g.Impresión  digital sobre papel 150g.

Modelo práctico y elegante
13 hojas personalizadas todo color 1 cara
Tamaño caja 96x98mm
Impresión  digital sobre papel 150g.

631-R25631-R25

Regla cartulina marcapáginas 25 cmRegla cartulina marcapáginas 25 cm
631-R25

Regla cartulina marcapáginas 25 cm

529-7548529-7548

Calendario sobremesa simple 20x10cmCalendario sobremesa simple 20x10cm
529-7548

Calendario sobremesa simple 20x10cm

Con 13 hojas totalmente personalizadas 1 cara.Con 13 hojas totalmente personalizadas 1 cara.
Base de cartón y encuadernado Wire-OBase de cartón y encuadernado Wire-O
Tamaño DL aprox. 21x10cmTamaño DL aprox. 21x10cm

Con 13 hojas totalmente personalizadas 1 cara.
Base de cartón y encuadernado Wire-O
Tamaño DL aprox. 21x10cm

WO7HWO7H

Calendarios sobremesa DL Calendarios sobremesa DL 
TemáticoTemático

WO7H

Calendarios sobremesa DL 
Temático
Combina el calendario con fotos temáticas.Combina el calendario con fotos temáticas.
Consulte modelos disponibles.Consulte modelos disponibles.
Cartón base personalizado 2 caras todo colorCartón base personalizado 2 caras todo color
Tamaño aprox. 22,5x14cmTamaño aprox. 22,5x14cm

Combina el calendario con fotos temáticas.
Consulte modelos disponibles.
Cartón base personalizado 2 caras todo color
Tamaño aprox. 22,5x14cm

631-BHEX631-BHEX

Portalápices HexagonalPortalápices Hexagonal
631-BHEX

Portalápices Hexagonal
Automontable.Automontable.
Totalmente personalizado a todo color.Totalmente personalizado a todo color.
Impresión sobre cartulina brillo 300g.Impresión sobre cartulina brillo 300g.
Tamaño aprox. 8x10,5cmTamaño aprox. 8x10,5cm

Automontable.
Totalmente personalizado a todo color.
Impresión sobre cartulina brillo 300g.
Tamaño aprox. 8x10,5cm
Uds €  500 1,50 | 1000 0,798 | 3000 0,75 | 5000 0,67

632-7221632-7221

Calendario pared Wire-O Calendario pared Wire-O 
632-7221

Calendario pared Wire-O 
Tamaño A3 30x42cm.Tamaño A3 30x42cm.
Con 13 hojas totalmente personalizadas todo color Con 13 hojas totalmente personalizadas todo color 
Con cartón base.Con cartón base.
Papel de 150g. Encuadernado Wire-O y colgador metálico.Papel de 150g. Encuadernado Wire-O y colgador metálico.
Totalmente personalizado a todo color.Totalmente personalizado a todo color.

Tamaño A3 30x42cm.
Con 13 hojas totalmente personalizadas todo color 
Con cartón base.
Papel de 150g. Encuadernado Wire-O y colgador metálico.
Totalmente personalizado a todo color.

631-ALP-2631-ALP-2

Mini Calendario MagnéticoMini Calendario Magnético
631-ALP-2

Mini Calendario Magnético
Muy práctico, sirve para pared y es magnéticoMuy práctico, sirve para pared y es magnético
Faldilla mensual.Faldilla mensual.
Totalmente personalizado a todo color.Totalmente personalizado a todo color.
Impresión sobre cartulina brillo 300g.Impresión sobre cartulina brillo 300g.
Tamaño aprox. 10,5x16cmTamaño aprox. 10,5x16cm

Muy práctico, sirve para pared y es magnético
Faldilla mensual.
Totalmente personalizado a todo color.
Impresión sobre cartulina brillo 300g.
Tamaño aprox. 10,5x16cm

Realizado en cartulina todo color laminada.Realizado en cartulina todo color laminada.
Muy útil como regla, marcapáginas, etc.Muy útil como regla, marcapáginas, etc.
Impresión todo color 2 carasImpresión todo color 2 caras
Una forma original y versátil de mostrar su marca, de forma económica.Una forma original y versátil de mostrar su marca, de forma económica.
Con calendario y regla.Con calendario y regla.

Realizado en cartulina todo color laminada.
Muy útil como regla, marcapáginas, etc.
Impresión todo color 2 caras
Una forma original y versátil de mostrar su marca, de forma económica.
Con calendario y regla.

751-083751-083

Calendarios Sobremesa PlásticoCalendarios Sobremesa Plástico
751-083

Calendarios Sobremesa Plástico
Calendario caballete simple sobremesa realizado en plástico de 400 micras.Calendario caballete simple sobremesa realizado en plástico de 400 micras.
Totalmente personalizados, con impresión a todo color.Totalmente personalizados, con impresión a todo color.
Tamaño aprox. 20X10cm.Tamaño aprox. 20X10cm.

Calendario caballete simple sobremesa realizado en plástico de 400 micras.
Totalmente personalizados, con impresión a todo color.
Tamaño aprox. 20X10cm.

3

€0,35desde

Realizado en cartulina offset 250gRealizado en cartulina offset 250g
Tamaño aprox. 20x10cm troquelado (se sirve abierto)Tamaño aprox. 20x10cm troquelado (se sirve abierto)
Impresión digital todo color.Impresión digital todo color.
Consulte otras cantidades u opciones.Consulte otras cantidades u opciones.

Realizado en cartulina offset 250g
Tamaño aprox. 20x10cm troquelado (se sirve abierto)
Impresión digital todo color.
Consulte otras cantidades u opciones.

Uds €  100 1,51 | 200 0,85 | 500 0,50 | 1000 0,35 

€0,48desde

Uds €  100 1,85 | 200 1,40 | 500 1,25 | 1000 1,14 

Uds €  300 1,04 | 500 0,90 | 1000 0,78 | 2000 0,70 

€0,70desde

Uds €  1000 0,16 | 2000 0,15 | 3000 0,13 | 5000 0,11 

€0,11desde

€0,67desde

Uds €  50 5,15 | 100 4,50 | 200 3,90 | 500 3,50 

€3,50desde

Uds €  100 0,95 | 200 0,70 | 500 0,50 | 1000 0,45 
Uds €  100 1,75 | 200 1,57 | 500 1,22 | 1000 1,08 

€1,08desde

Uds €  50 1,99 | 100 1,65 | 200 1,57 | 500 1,42 
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€1,14desde

€0,45desde

TEMIS ASESORES, SL
Asesoría de Empresas: Fiscal-Laboral-Contable

ECONOMISTAS  LABORALISTAS
Escrituras-Contratos-Declaraciones de Renta-Aperturas

Tramitaciones en general, Etc.

Avda. de Cantarranas, 9 (Local)-28921 ALCORCÓN (MADRID)
temis@temisasesores.e.telefonica.net
Teléfonos: 916109200  91 610 93 14

Fax:  91 610 93 14

€1,42desde

525-646525-646

Calendarios sobremesa Calendarios sobremesa 
Simple Eco-MiniSimple Eco-Mini

525-646

Calendarios sobremesa 
Simple Eco-Mini
Caballete de sobremesa en cartulina 300g.Caballete de sobremesa en cartulina 300g.
Impresión todo color.Impresión todo color.
Fácil montaje (se sirven desplegados)Fácil montaje (se sirven desplegados)
Tamaño aprox. 11x11cmTamaño aprox. 11x11cm

Caballete de sobremesa en cartulina 300g.
Impresión todo color.
Fácil montaje (se sirven desplegados)
Tamaño aprox. 11x11cm

Uds €  100 1,50 | 200 0,95 | 500 0,76 | 1000 0,38 

€0,38desde

632-745632-745

Calendarios sobremesa Calendarios sobremesa 
espiral  personalizadoespiral  personalizado

632-745

Calendarios sobremesa 
espiral  personalizado

E-003E-003

Calendarios sobremesa espiral 11x13cmCalendarios sobremesa espiral 11x13cm
E-003

Calendarios sobremesa espiral 11x13cm
Con su publicidad en cartón base todo color.Con su publicidad en cartón base todo color.
Por las 2 caras.Por las 2 caras.
6 hojas doble cara + portada.6 hojas doble cara + portada.

Con su publicidad en cartón base todo color.
Por las 2 caras.
6 hojas doble cara + portada.

Uds €  100 0,80 | 200 0,70 | 500 0,54 | 1000 0,48 

CONSULTE CONDICIONES

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
grati

s
grati

s
grati

s
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CAL012CAL012

Calendarios coche ECOCalendarios coche ECO
CAL012

Calendarios coche ECO
Personalizado en base 1 tinta.Personalizado en base 1 tinta.
Disponible en amarillo, blanco, azul, negro, rojo, verde.Disponible en amarillo, blanco, azul, negro, rojo, verde.
Base adhesivaBase adhesiva
Ideal para coches, neveras, maquinas..Ideal para coches, neveras, maquinas..

Personalizado en base 1 tinta.
Disponible en amarillo, blanco, azul, negro, rojo, verde.
Base adhesiva
Ideal para coches, neveras, maquinas..
Uds €  100 1,08 | 200 0,64 | 500 0,392 | 1000 0,34

TJCALTJCAL

Calendarios bolsillo tipo tarjeta Eco.Calendarios bolsillo tipo tarjeta Eco.
TJCAL

Calendarios bolsillo tipo tarjeta Eco.

Uds €  100 0,37 | 300 0,197 | 500 0,13 | 1000 0,08 

Medida tarjetas crédito 85x55mmMedida tarjetas crédito 85x55mm
Esquinas redondeadas.Esquinas redondeadas.
Impresión todo color 2 caras.Impresión todo color 2 caras.
Realizados en cartulina de 300g laminada.Realizados en cartulina de 300g laminada.
Totalmente personalizado (festivos, fotos, colores, etc)Totalmente personalizado (festivos, fotos, colores, etc)

Medida tarjetas crédito 85x55mm
Esquinas redondeadas.
Impresión todo color 2 caras.
Realizados en cartulina de 300g laminada.
Totalmente personalizado (festivos, fotos, colores, etc)

2022

4

€2,50desde

€0,34desde

€0,20desde

€0,90desde

€0,08desde
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2022

CAL-A3CAL-A3

Calendario Anual Lámina Cartulina A3 Calendario Anual Lámina Cartulina A3 
CAL-A3

Calendario Anual Lámina Cartulina A3 
La versión mas económica.La versión mas económica.
Calendario anual en formato 30x42 (A3)Calendario anual en formato 30x42 (A3)
Impresión todo color una cara.Impresión todo color una cara.
Realizado en cartulina de 300g.Realizado en cartulina de 300g.
Otras opciones disponibles (troquelado, varilla, colgador).Otras opciones disponibles (troquelado, varilla, colgador).

La versión mas económica.
Calendario anual en formato 30x42 (A3)
Impresión todo color una cara.
Realizado en cartulina de 300g.
Otras opciones disponibles (troquelado, varilla, colgador).

Uds €  100 0,70 | 200 0,53 | 500 0,28 | 1000 0,20

€0,90desde

E-004E-004

Alfombrilla CalendarioAlfombrilla Calendario
E-004

Alfombrilla Calendario

Uds €  100 1,50 | 200 1,08 | 500 0,88 | 1000 0,90

Práctica alfombrilla acabado en PVC y base antideslizantePráctica alfombrilla acabado en PVC y base antideslizante
Hojas interiores con calendario mensualHojas interiores con calendario mensual
Grabación un color incluida en super�cieGrabación un color incluida en super�cie

Práctica alfombrilla acabado en PVC y base antideslizante
Hojas interiores con calendario mensual
Grabación un color incluida en super�cie

Llamativo calendario trimestral.Llamativo calendario trimestral.
Faldilla con cartón base y tres cuerpos.Faldilla con cartón base y tres cuerpos.
Impresión todo color en lamina superior.Impresión todo color en lamina superior.
Medida aprox. 33,5 ancho x 60cm alto.Medida aprox. 33,5 ancho x 60cm alto.
Disponible señalizador de PVC.Disponible señalizador de PVC.

Llamativo calendario trimestral.
Faldilla con cartón base y tres cuerpos.
Impresión todo color en lamina superior.
Medida aprox. 33,5 ancho x 60cm alto.
Disponible señalizador de PVC.

E-080E-080

Calendario Trimestral de ParedCalendario Trimestral de Pared
E-080

Calendario Trimestral de Pared

Uds €  100 2,85 | 200 2,78 | 500 2,65 | 1000 2,50

27310 SAN CLODIO

RIBAS DO SIL (LUGO)

ZONA INDUSTRIAL, SN

TEL: 982 42 84 17

MOVIL: 606 80 94 15

ALQUILER DE MAQUINARIA 

PARA LA CONSTRUCCIÓN

VESTUARIO LABORAL

JUAN JUAN JUAN ANDAMIOSANDAMIOSANDAMIOS
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LAMINA TOTALMENTE
PERSONALIZADA

Escoja imágenes de 
nuestro catalogo

Envíenos sus fotos

Solo con sus datos y logo....

€0,86desde

Uds €  50 1,15 | 100 1,10 | 200 1,03 | 500 0,92 | 1000 0,86 

CARTP-235CARTP-235

Cartelas con faldilla mensual 23,5cmCartelas con faldilla mensual 23,5cm
CARTP-235

Cartelas con faldilla mensual 23,5cm
Uds €  50 1,55 | 100 1,53 | 200 1,48 | 500 1,35 | 1000 1,30 

CARTP-315CARTP-315

Cartelas con faldilla mensual 31,5cmCartelas con faldilla mensual 31,5cm
CARTP-315

Cartelas con faldilla mensual 31,5cm
Uds €  50 3,50 | 100 3,42 | 200 2,10 | 500 1,80 | 1000 1,70 

CARTP-435CARTP-435

Cartelas con faldilla mensual 43,5cmCartelas con faldilla mensual 43,5cm
CARTP-435

Cartelas con faldilla mensual 43,5cm

Los de siempre! Imprescindibles!Los de siempre! Imprescindibles!
Su imagen a la vista 365 días.Su imagen a la vista 365 días.
Faldilla mensual muy completa.Faldilla mensual muy completa.
Con sus propias fotos o laminas de catálogo.Con sus propias fotos o laminas de catálogo.
Su publicidad a todo color.Su publicidad a todo color.
Envarillado varilla metálica.Envarillado varilla metálica.
Consulte otros tamaños y formatos.Consulte otros tamaños y formatos.
Disponibles faldillas mensuales y con notas.Disponibles faldillas mensuales y con notas.

Los de siempre! Imprescindibles!
Su imagen a la vista 365 días.
Faldilla mensual muy completa.
Con sus propias fotos o laminas de catálogo.
Su publicidad a todo color.
Envarillado varilla metálica.
Consulte otros tamaños y formatos.
Disponibles faldillas mensuales y con notas.

Lamina con impresión a todo color papel 250g.Lamina con impresión a todo color papel 250g.
Envarillado con varilla metálica.Envarillado con varilla metálica.
Ancho 23,5cm.Ancho 23,5cm.
Faldilla mensual lechera con notasFaldilla mensual lechera con notas

Lamina con impresión a todo color papel 250g.
Envarillado con varilla metálica.
Ancho 23,5cm.
Faldilla mensual lechera con notas

CTP235LCTP235L

Calendario mensual con faldilla lechera Calendario mensual con faldilla lechera 
CTP235L

Calendario mensual con faldilla lechera 

Uds €  100 1,37 | 200 1,27 | 500 0,99 | 1000 0,90



988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

 

 

 

Meses y días en Español, Portugués, Francés, Inglés, 
Alemán, Italiano, Euskera, Catalán y Gallego

Festivos nacionales e internacionales

Direcciones y teléfonos de interés, santoral, 
calendario trienio, etc.

22832283

Agenda ToulouseAgenda Toulouse
2283

Agenda Toulouse
Tamaño 17,5x24cm día pagina.Tamaño 17,5x24cm día pagina.
Datos en 8 Idiomas.Datos en 8 Idiomas.
Polipiel. Polipiel. 
Incluye marcaje 1 color o termograbadoIncluye marcaje 1 color o termograbado

Tamaño 17,5x24cm día pagina.
Datos en 8 Idiomas.
Polipiel. 
Incluye marcaje 1 color o termograbado

25462546

Agenda WaltrexAgenda Waltrex
2546

Agenda Waltrex
Tamaño 15x21cm con goma de cierre. Tamaño 15x21cm con goma de cierre. 
Día página.Día página.
8 Idiomas8 Idiomas
Polipiel.Polipiel.
Incluye marcaje 1 tinta.Incluye marcaje 1 tinta.

Tamaño 15x21cm con goma de cierre. 
Día página.
8 Idiomas
Polipiel.
Incluye marcaje 1 tinta.

Z-545Z-545

Agenda DublínAgenda Dublín
Z-545

Agenda Dublín
Agenda días pagina.Agenda días pagina.
Medidas 14,8x21cmMedidas 14,8x21cm
Con listín telefónico y mapa de Europa.Con listín telefónico y mapa de Europa.
Disponible 7 coloresDisponible 7 colores
Incluye marcaje 1 color.Incluye marcaje 1 color.

Agenda días pagina.
Medidas 14,8x21cm
Con listín telefónico y mapa de Europa.
Disponible 7 colores
Incluye marcaje 1 color.

€2,99desde

Z-553Z-553

Agenda Flexi Pierre Cardin Agenda Flexi Pierre Cardin 
Z-553

Agenda Flexi Pierre Cardin 
Agenda día pagina o semana vista 17x23cm.Agenda día pagina o semana vista 17x23cm.
Interior recambiable.Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara Incluye marcaje a 1 color 1 cara 

Agenda día pagina o semana vista 17x23cm.
Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara 
Uds €  10 23,90 | 25 21,50 | 50 20,00 | 100 16,00 

0E11340E1134

Agenda Marbella Agenda Marbella 
0E1134

Agenda Marbella 
Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
Agenda premium polipiel marino/naranja cosido.Agenda premium polipiel marino/naranja cosido.
352 páginas, dietario, listín y mapas.352 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbadoIncluye marcaje a 1 color o termograbado

Libreta día página 17x24cm.
Agenda premium polipiel marino/naranja cosido.
352 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado

€16
,00desde

€10,00desde

Z-5300Z-5300

Agenda Reims Pierre CardinAgenda Reims Pierre Cardin
Z-5300

Agenda Reims Pierre Cardin
Tamaño 18x23cm. Día página o semana vistaTamaño 18x23cm. Día página o semana vista
8 Idiomas. 4 colores disponibles8 Idiomas. 4 colores disponibles
Tapa PU acolchada y caja de presentación.Tapa PU acolchada y caja de presentación.
Incluye marcaje 1 color o termograbado.Incluye marcaje 1 color o termograbado.

Tamaño 18x23cm. Día página o semana vista
8 Idiomas. 4 colores disponibles
Tapa PU acolchada y caja de presentación.
Incluye marcaje 1 color o termograbado.

Z-829Z-829

Agenda LouvreAgenda Louvre
Z-829

Agenda Louvre
Agenda día página o semana vista 17x23cm.Agenda día página o semana vista 17x23cm.
Interior recambiable.Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara.Incluye marcaje a 1 color 1 cara.

Agenda día página o semana vista 17x23cm.
Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara.

Z-544Z-544

Agenda Pierre DeloneAgenda Pierre Delone
Z-544

Agenda Pierre Delone
Tamaño 15x21cm. Día página.Tamaño 15x21cm. Día página.
Cubierta rígida polipiel. Portabolígrafo.Cubierta rígida polipiel. Portabolígrafo.
Incluye marcaje 1 color o termograbado.Incluye marcaje 1 color o termograbado.

Tamaño 15x21cm. Día página.
Cubierta rígida polipiel. Portabolígrafo.
Incluye marcaje 1 color o termograbado.

Z-558Z-558

Agenda Marigny Agenda Marigny 
Z-558

Agenda Marigny 
Agenda día página o semana vista 17x23cm.Agenda día página o semana vista 17x23cm.
Interior recambiable.Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara.Incluye marcaje a 1 color 1 cara.

Agenda día página o semana vista 17x23cm.
Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara.

Z-542Z-542

Agenda MilánAgenda Milán
Z-542

Agenda Milán
Agenda día pagina 17x23cm.Agenda día pagina 17x23cm.
Interior recambiable.Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado cara.Incluye marcaje a 1 color o termograbado cara.

Agenda día pagina 17x23cm.
Interior recambiable.
Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado cara.

Uds €  10 20,84 | 25 17,55 | 50 16,44 | 100 15,35 

Uds €  10 16,90 | 25 11,80 | 50 11,00 | 100 10,00 

€3,99desde

Uds €  10 24,90 | 25 22,48 | 50 21,70 | 100 21,30

€21
,30desde

Uds €  10 17,50 | 25 15,10 | 50 14,30 | 100 11,99

€11
,99desde

Uds €  10 19,80 | 25 17,44 | 50 16,00 | 100 14,99

€14
,99desde

Uds €  10 10,00 | 25 7,70 | 50 6,90 | 100 5,99

€5,99desde

Uds €  10 7,98 | 25 4,99 | 50 3,99 | 100 2,99

Uds €  10 21,00 | 25 18,60 | 50 16,90 | 100 13,99

€13
,99desde

Uds €  10 10,00 | 25 7,64 | 50 6,80 | 100 5,99 

€5,99desde

24972497

Agenda CannesAgenda Cannes
2497

Agenda Cannes
Tamaño 15x21cm (A5). Día página.Tamaño 15x21cm (A5). Día página.
8 Idiomas.8 Idiomas.
Tapa Polipiel acolchada.Tapa Polipiel acolchada.
Incluye marcaje 1 color.Incluye marcaje 1 color.

Tamaño 15x21cm (A5). Día página.
8 Idiomas.
Tapa Polipiel acolchada.
Incluye marcaje 1 color.
Uds €  10 8,97 | 25 5,60 | 50 4,80 | 100 3,99 

€15
,35desde
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988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

Z-825Z-825

Agenda Leclerc Pierre Cardin Agenda Leclerc Pierre Cardin 
Z-825

Agenda Leclerc Pierre Cardin 
Agenda día pagina 15x21,6cm.Agenda día pagina 15x21,6cm.
356 páginas.356 páginas.
Incluye bolsa de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbadoIncluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbado

Agenda día pagina 15x21,6cm.
356 páginas.
Incluye bolsa de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbado

Uds €  10 12,40 | 25 9,10 | 50 7,60 | 100 7,10  

Z-823Z-823

Agenda Anilla Metalizada Raki Agenda Anilla Metalizada Raki 
Z-823

Agenda Anilla Metalizada Raki 
Agenda día pagina 16x21,5cm.Agenda día pagina 16x21,5cm.
Con mapa de Europa y paginas microperforadas.Con mapa de Europa y paginas microperforadas.
Tapa efecto aluminio cepillado.Tapa efecto aluminio cepillado.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbadoIncluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbado

Agenda día pagina 16x21,5cm.
Con mapa de Europa y paginas microperforadas.
Tapa efecto aluminio cepillado.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbado
Uds €  10 9,90 | 25 6,60 | 50 5,50 | 100 5,00  

0E11990E1199

Agenda PrismaluxAgenda Prismalux
0E1199

Agenda Prismalux
Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
Cubierta impresa y plasti�cada efecto piel.Cubierta impresa y plasti�cada efecto piel.
360 páginas, dietario, listín y mapas.360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado (recomendado Incluye marcaje a 1 color o termograbado (recomendado 
plata)plata)

Libreta día página 17x24cm.
Cubierta impresa y plasti�cada efecto piel.
360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado (recomendado 
plata)

Uds €  10 15,32 | 25 12,00 | 50 10,92 | 100 10,37 

0D02200D0220

Agenda Mini SidneyAgenda Mini Sidney
0D0220

Agenda Mini Sidney
Agenda mini tamaño 6x11,5cm.Agenda mini tamaño 6x11,5cm.
144 páginas de información y dietario.
Cuadernillos cosido.Cuadernillos cosido.
Incluye marcaje a 1 color o termograbadoIncluye marcaje a 1 color o termograbado

Agenda mini tamaño 6x11,5cm.
144 páginas de información y dietario.
Cuadernillos cosido.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado
Uds €  10 9,48 | 25 6,18 | 50 5,08 | 100 4,25 

0E11AP0E11AP

Agenda GiavaAgenda Giava
0E11AP

Agenda Giava
Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado plata)(recomendado plata)

Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado plata)

Uds €  10 15,32 | 25 12,00 | 50 10,92 | 100 10,37 

0E11K20E11K2

Agenda NatureAgenda Nature
0E11K2

Agenda Nature
Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.360 páginas, dietario, listín y mapas.
Tapas en acabado tela EcoFriendly con caja de Tapas en acabado tela EcoFriendly con caja de 
presentación.presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado marcaje seco)(recomendado marcaje seco)

Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.
Tapas en acabado tela EcoFriendly con caja de 
presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado marcaje seco)
Uds €  10 15,32 | 25 12,00 | 50 10,92 | 100 10,37 

0E11SH0E11SH

Agenda SaharaAgenda Sahara
0E11SH

Agenda Sahara
Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.360 páginas, dietario, listín y mapas.
Tapas polipiel Premium marrón.Tapas polipiel Premium marrón.
Caja de presentaciónCaja de presentación
Incluye marcaje a 1 color o termograbado Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado marcaje seco)(recomendado marcaje seco)

Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.
Tapas polipiel Premium marrón.
Caja de presentación
Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado marcaje seco)

Uds €  10 19,50 | 25 15,84 | 50 14,70 | 100 13,50

0E11220E1122

Agenda WallAgenda Wall
0E1122

Agenda Wall

Uds €  10 15,32 | 25 12,00 | 50 10,92 | 100 10,37 

KD136D13KD136D13

Agenda Portadocumentos OcéanoAgenda Portadocumentos Océano
KD136D13

Agenda Portadocumentos Océano
Libreta día página 16,6x24cm.Libreta día página 16,6x24cm.
Portadocumentos wire-o premium polipiel disponible en Portadocumentos wire-o premium polipiel disponible en 
tres colores.tres colores.
352 páginas, dietario, listín y mapas.352 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbadoIncluye marcaje a 1 color o termograbado

Libreta día página 16,6x24cm.
Portadocumentos wire-o premium polipiel disponible en 
tres colores.
352 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado
Uds €  10 30,50 | 25 27,95 | 50 24,95 | 100 19,95   

25252525

Agenda Wayro Agenda Wayro 
2525

Agenda Wayro 
Agenda día pagina 19x25cm.Agenda día pagina 19x25cm.
8 idiomas día página.8 idiomas día página.
Fabricada con papel libre de cloro.Fabricada con papel libre de cloro.
Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbadoIncluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbado

Agenda día pagina 19x25cm.
8 idiomas día página.
Fabricada con papel libre de cloro.
Incluye caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara o termograbado

Uds €  10 19,80 | 25 16,50 | 50 15,40 | 100 14,90  

0E11040E1104

Agenda MatráAgenda Matrá
0E1104

Agenda Matrá
Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado plata)(recomendado plata)

Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado plata)

Uds €  10 15,32 | 25 12,00 | 50 10,92 | 100 10,37 

€16
,00desde

€7,10desde

€14
,90desde

€13
,50desde

€10
,37desde

€19
,95desde

€10
,37desde

Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
Cubierta PU texture.Cubierta PU texture.
360 páginas, dietario, listín y mapas.360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado (recomendado Incluye marcaje a 1 color o termograbado (recomendado 
plata)plata)

Libreta día página 17x24cm.
Cubierta PU texture.
360 páginas, dietario, listín y mapas.
Con caja de presentación.
Incluye marcaje a 1 color o termograbado (recomendado 
plata)

€10
,37desde

€5,00desde

€4
,25desde

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN
TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR

+10%+10%
+10%

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN
TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR

+10%+10%
+10%

6

€14
,10desde

0E11240E1124

Agenda ArizonaAgenda Arizona
0E1124

Agenda Arizona
Libreta día página 17x24cm.Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.360 páginas, dietario, listín y mapas.
Tapas PU Premium cosida.Tapas PU Premium cosida.
Caja de presentaciónCaja de presentación
Incluye marcaje a 1 color o termograbado Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado marcaje seco)(recomendado marcaje seco)

Libreta día página 17x24cm.
360 páginas, dietario, listín y mapas.
Tapas PU Premium cosida.
Caja de presentación
Incluye marcaje a 1 color o termograbado 
(recomendado marcaje seco)
Uds €  10 20,50 | 25 16,26 | 50 15,16 | 100 14,10
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pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

Elegante bolígrafo de madera bambú y ABS.Elegante bolígrafo de madera bambú y ABS.
Incluye funda antelina (se sirve por separado)Incluye funda antelina (se sirve por separado)
Grabado incluido a un colorGrabado incluido a un color

Elegante bolígrafo de madera bambú y ABS.
Incluye funda antelina (se sirve por separado)
Grabado incluido a un color

Bolígrafos metálicos con grabación láserBolígrafos metálicos con grabación láser
Gran calidad de escrituraGran calidad de escritura
Modelo elegante y funcionalModelo elegante y funcional
Con puntera touch para tablet y móvilCon puntera touch para tablet y móvil
Disponible en color azul, verde, rojo, gris, lila y negroDisponible en color azul, verde, rojo, gris, lila y negro
Baja inversión y gran impactoBaja inversión y gran impacto
Y con funda de antelina por solo un 10% mas Y con funda de antelina por solo un 10% mas 

Bolígrafos metálicos con grabación láser
Gran calidad de escritura
Modelo elegante y funcional
Con puntera touch para tablet y móvil
Disponible en color azul, verde, rojo, gris, lila y negro
Baja inversión y gran impacto
Y con funda de antelina por solo un 10% mas 

M
A

R
C

A
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Á
S

E
R

Uds €  100 0,99 | 250 0,80 | 500 0,75 | 1000 0,69

291-BR-18291-BR-18

Bolígrafo CrupiBolígrafo Crupi
291-BR-18

Bolígrafo Crupi
Se sirven colores surtidos o a elección.Se sirven colores surtidos o a elección.
Tinta AzulTinta Azul
Grabado negro 1 caraGrabado negro 1 cara

Se sirven colores surtidos o a elección.
Tinta Azul
Grabado negro 1 cara

B-319B-319

Bolígrafo Metal con Touch “Elegance”Bolígrafo Metal con Touch “Elegance”
B-319

Bolígrafo Metal con Touch “Elegance”

A-308A-308

Bolígrafo Bambú “Nolo”Bolígrafo Bambú “Nolo”
A-308

Bolígrafo Bambú “Nolo”

CV-13CV-13

Bolígrafo Antibacteriano HGBolígrafo Antibacteriano HG
CV-13

Bolígrafo Antibacteriano HG

Bolígrafo con tratamiento antibacterianoBolígrafo con tratamiento antibacteriano
Cuerpo blanco con terminales plateados.Cuerpo blanco con terminales plateados.
Tinta AzulTinta Azul
Grabado 1 tinta 1 caraGrabado 1 tinta 1 cara

Bolígrafo con tratamiento antibacteriano
Cuerpo blanco con terminales plateados.
Tinta Azul
Grabado 1 tinta 1 cara

A-125A-125

Bolígrafo Cartón RecicladoBolígrafo Cartón Reciclado
A-125

Bolígrafo Cartón Reciclado
Bolígrafo ecológico realizado en cartón y plásticos Bolígrafo ecológico realizado en cartón y plásticos 
reciclados.reciclados.
Tinta AzulTinta Azul
Grabado 1 tinta 1 caraGrabado 1 tinta 1 cara

Bolígrafo ecológico realizado en cartón y plásticos 
reciclados.
Tinta Azul
Grabado 1 tinta 1 cara

Un modelo multifuncional.Un modelo multifuncional.
Realizado en plástico y metal.Realizado en plástico y metal.
Con limpiapantallas y soporte móvilCon limpiapantallas y soporte móvil
Escritura Azul.Escritura Azul.
Grabado 1 tinta 1 posiciónGrabado 1 tinta 1 posición

Un modelo multifuncional.
Realizado en plástico y metal.
Con limpiapantallas y soporte móvil
Escritura Azul.
Grabado 1 tinta 1 posición

A-426A-426

Bolígrafo Multitareas ChampageBolígrafo Multitareas Champage
A-426

Bolígrafo Multitareas Champage

€0,37desde

Uds €  100 1,15 | 250 0,60 | 500 0,45 | 1000 0,40 Uds €  100 1,20 | 250 0,67 | 500 0,51 | 1000 0,46 

€0,56desde

€0,69desde

Uds €  100 1,30 | 250 0,772 | 500 0,62 | 1000 0,56

€0,56desde

Uds €  100 1,13 | 250 0,60 | 500 0,45 | 1000 0,39

Uds €  100 0,99 | 250 0,46 | 500 0,30 | 1000 0,245

€0,245desde

291-DROPI291-DROPI

Bolígrafo plástico Dropi Bolígrafo plástico Dropi 
291-DROPI

Bolígrafo plástico Dropi 
Bolígrafo realizado en plástico de alta calidad.Bolígrafo realizado en plástico de alta calidad.
Tinta AzulTinta Azul
Grabado 1 tinta 1 cara.Grabado 1 tinta 1 cara.

Bolígrafo realizado en plástico de alta calidad.
Tinta Azul
Grabado 1 tinta 1 cara.

€0,40desde

€0,34desde

A-317A-317

Bolígrafo CisneBolígrafo Cisne
A-317

Bolígrafo Cisne

Realizado en ABS blanco con contraste en clip.Realizado en ABS blanco con contraste en clip.
Puntera plateada.Puntera plateada.
Tinta AzulTinta Azul
Grabado 1 tinta 1 caraGrabado 1 tinta 1 cara

Realizado en ABS blanco con contraste en clip.
Puntera plateada.
Tinta Azul
Grabado 1 tinta 1 cara

Uds €  100 1,08 | 250 0,55 | 500 0,39 | 1000 0,34

Uds €  100 1,15 | 250 0,60 | 500 0,45 | 1000 0,40 

€0,39desde

Antibacterias
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CONSULTE CONDICIONES

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
grati

s
grati

s
grati

s

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
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s
grati
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IMPRESIÓNIMPRESIÓN

IMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
+10%+10%

+10%



988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

7004370043

Mechero SlaidMechero Slaid
70043

Mechero Slaid
7004270042

Mechero KTX1Mechero KTX1
70042

Mechero KTX1

291-VO12GI291-VO12GI

Encendedor VogueEncendedor Vogue
291-VO12GI

Encendedor Vogue

Z-256Z-256

Encendedor GasolinaEncendedor Gasolina
Z-256

Encendedor Gasolina
Modelo plateado con marcaje láser 1cara.Modelo plateado con marcaje láser 1cara.
Un regalo con estilo.Un regalo con estilo.
Se sirve sin cargaSe sirve sin carga

Modelo plateado con marcaje láser 1cara.
Un regalo con estilo.
Se sirve sin carga

Uds €  50 3,33 | 100 2,93 | 250 2,59 | 500 2,31 

7004470044

Mechero Mini GoMechero Mini Go
70044

Mechero Mini Go
Disponible en siete colores.Disponible en siete colores.
Encendido piedra.Encendido piedra.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Disponible en siete colores.
Encendido piedra.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

7005270052

Mechero Vento BlancoMechero Vento Blanco
70052

Mechero Vento Blanco
Elegante modelo con terminales plata.Elegante modelo con terminales plata.
Disponible en cuerpo Blanco.Disponible en cuerpo Blanco.
Encendido piezo eléctrico. Baja Carga.Encendido piezo eléctrico. Baja Carga.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Elegante modelo con terminales plata.
Disponible en cuerpo Blanco.
Encendido piezo eléctrico. Baja Carga.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Disponible en Blanco.Disponible en Blanco.
Encendido piedra. Baja Carga.Encendido piedra. Baja Carga.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Disponible en Blanco.
Encendido piedra. Baja Carga.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Modelo plano con terminales plata.Modelo plano con terminales plata.
Disponible en siete colores o colores metalizados.Disponible en siete colores o colores metalizados.
Encendido piezo eléctrico. Recargables. Baja Carga.Encendido piezo eléctrico. Recargables. Baja Carga.
Incluye marcaje 1 tinta 1 cara.Incluye marcaje 1 tinta 1 cara.

Modelo plano con terminales plata.
Disponible en siete colores o colores metalizados.
Encendido piezo eléctrico. Recargables. Baja Carga.
Incluye marcaje 1 tinta 1 cara.

Elegante modelo con terminales plata.Elegante modelo con terminales plata.
Disponible en cuerpo Blanco.Disponible en cuerpo Blanco.
Encendido piezo eléctrico. Baja Carga.Encendido piezo eléctrico. Baja Carga.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Elegante modelo con terminales plata.
Disponible en cuerpo Blanco.
Encendido piezo eléctrico. Baja Carga.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Colores surtidos.Colores surtidos.
Encendido piezo.Encendido piezo.
Llama turbo regulable.Llama turbo regulable.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Colores surtidos.
Encendido piezo.
Llama turbo regulable.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Disponible en cuatro coloresDisponible en cuatro colores
Encendido piezo eléctrico.Encendido piezo eléctrico.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Disponible en cuatro colores
Encendido piezo eléctrico.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Colores surtidos.Colores surtidos.
Encendido piedra desmontable.Encendido piedra desmontable.
Llama regulable y recargableLlama regulable y recargable
Cajas de 48u.Cajas de 48u.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Colores surtidos.
Encendido piedra desmontable.
Llama regulable y recargable
Cajas de 48u.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Cuerpo blanco y terminales en 4 colores.Cuerpo blanco y terminales en 4 colores.
Encendido piezo.Encendido piezo.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Cuerpo blanco y terminales en 4 colores.
Encendido piezo.
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

291-KE19X291-KE19X

Mechero Electrónico KarmaMechero Electrónico Karma
291-KE19X

Mechero Electrónico Karma

€2,31desde

€0,33desde

€0,82desde

Uds €  100 1,24 | 240 0,69 | 500 0,53 | 1000 0,48 

€0,48desde

Uds €  96 1,42 | 288 0,80 | 480 0,69 | 960 0,65 

Uds €  100 0,95 | 250 0,42 | 500 0,26 | 1000 0,21 

€0,21desde

Uds €  100 0,95 | 250 0,42 | 500 0,26 | 1000 0,21 

€0,21desde

7004970049

Mechero EspaceMechero Espace
70049

Mechero Espace

Uds €  100 0,94 | 250 0,41 | 500 0,25 | 1000 0,20 

Uds €  100 1,00 | 250 0,47 | 500 0,31 | 1000 0,26 Uds €  100 1,05 | 250 0,52 | 500 0,36 | 1000 0,31 

€0,26desde

€0,31desde

€0,20desde

Uds €  100 1,17 | 250 0,64 | 500 0,48 | 1000 0,43 Uds €  100 1,49 | 250 0,96 | 500 0,80 | 1000 0,75 

€0,75desde

291-CO11X291-CO11X

Encendedor Corner 5 colores surtidosEncendedor Corner 5 colores surtidos
291-CO11X

Encendedor Corner 5 colores surtidos

291-VO228291-VO228

Encendedor Cocina/Barbacoa BongoEncendedor Cocina/Barbacoa Bongo
291-VO228

Encendedor Cocina/Barbacoa Bongo
Disponible cajas con cuerpo 5 colores surtidos.Disponible cajas con cuerpo 5 colores surtidos.
Encendido piezo eléctricoEncendido piezo eléctrico
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Disponible cajas con cuerpo 5 colores surtidos.
Encendido piezo eléctrico
Marcaje 1 tinta 1 cara incluido.

Uds €  100 1,08 | 250 0,54 | 500 0,38 | 1000 0,33 

Encendedor Fenick PiedraEncendedor Fenick Piedra
2536

Encendedor Fenick Piedra

Disponible en colores surtidosDisponible en colores surtidos
Encendido piedra.Encendido piedra.
Marcaje  negro 1 cara incluido.Marcaje  negro 1 cara incluido.

Disponible en colores surtidos
Encendido piedra.
Marcaje  negro 1 cara incluido.

€0,41desde

Uds €  100 1,56 | 250 1,03 | 500 0,87 | 1000 0,82 

25492549

Mechero Stromber SurtidosMechero Stromber Surtidos
2549

Mechero Stromber Surtidos

€0,43desde
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988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

Uds €/Total  1 19,95 | +10 16,95

Uds €/Total  500 130 | 1000 220 | 2000 448 | 5000 980

38mm diámetro. 38mm diámetro. 
Con imperdible. Con imperdible. 
Acabado offset o brillo.Acabado offset o brillo.
Impresión todo color.Impresión todo color.

38mm diámetro. 
Con imperdible. 
Acabado offset o brillo.
Impresión todo color.

ICH38ICH38

Chapas redonda 38mm Chapas redonda 38mm 
ICH38

Chapas redonda 38mm 

IMP-01TRIMP-01TR

Trípticos/Dípticos Formato A4 Abierto Trípticos/Dípticos Formato A4 Abierto 
IMP-01TR

Trípticos/Dípticos Formato A4 Abierto 
Papel Estucado 160g todo color 2 carasPapel Estucado 160g todo color 2 caras
Disponibles otros formatos, acabados o papelesDisponibles otros formatos, acabados o papeles
Papel Estucado 160g todo color 2 caras
Disponibles otros formatos, acabados o papeles

Todo ColorTodo Color
Impresión a dos carasImpresión a dos caras
Papel estucado brillo 160gPapel estucado brillo 160g
Tamaño 104x148mmTamaño 104x148mm

Todo Color
Impresión a dos caras
Papel estucado brillo 160g
Tamaño 104x148mm

SE-CP40SE-CP40

Sello Automático Printer 40Sello Automático Printer 40
SE-CP40

Sello Automático Printer 40
Sello de caucho/cuño con la tinta incorporadaSello de caucho/cuño con la tinta incorporada
Tinta negra o azul a elegirTinta negra o azul a elegir
Gran duración de la tinta.Gran duración de la tinta.
No ManchaNo Mancha
Marcaje de alta resolución.Marcaje de alta resolución.
Otros tamaños y modelos disponiblesOtros tamaños y modelos disponibles

Sello de caucho/cuño con la tinta incorporada
Tinta negra o azul a elegir
Gran duración de la tinta.
No Mancha
Marcaje de alta resolución.
Otros tamaños y modelos disponibles

Uds €/Total  1000 105 | 2000 151 | 5000 253 | 10000 330 

Medida hasta 5x5 cmMedida hasta 5x5 cm
Soporte blanco o transparente.Soporte blanco o transparente.
Resistentes al agua Resistentes al agua 
Impresión todo color y semitroquelado con la forma personalizadaImpresión todo color y semitroquelado con la forma personalizada
Consulte otras cantidades, acabados, soportes o tamaños.Consulte otras cantidades, acabados, soportes o tamaños.

Medida hasta 5x5 cm
Soporte blanco o transparente.
Resistentes al agua 
Impresión todo color y semitroquelado con la forma personalizada
Consulte otras cantidades, acabados, soportes o tamaños.

Cartulina 300g. Cartulina 300g. 
Impresión Todo color 2 caras.Impresión Todo color 2 caras.
Tamaño hasta 21 x 15 cmTamaño hasta 21 x 15 cm

Cartulina 300g. 
Impresión Todo color 2 caras.
Tamaño hasta 21 x 15 cm

IMP-414IMP-414

Tarjetones y postalesTarjetones y postales
IMP-414

Tarjetones y postales

SP-996SP-996

Pegatinas Bobina Todo Color Pegatinas Bobina Todo Color 
SP-996

Pegatinas Bobina Todo Color 

Práctico taco de notas encolado.Práctico taco de notas encolado.
Formato 10x10cmFormato 10x10cm
100 hojas con impresión todo color100 hojas con impresión todo color

Práctico taco de notas encolado.
Formato 10x10cm
100 hojas con impresión todo color

632-5122632-5122

Taco Notas 10x10cmTaco Notas 10x10cm
632-5122

Taco Notas 10x10cm

Uds €/Total  10 88 | 20 121 | 40 187 | 80 319 

Ideal para facturas, albaranes, formularios...Ideal para facturas, albaranes, formularios...
Impresión 1 tinta.Impresión 1 tinta.
Tamaño A5 (14,8x21cm)Tamaño A5 (14,8x21cm)
Original y dos copias. Linea de corteOriginal y dos copias. Linea de corte

Ideal para facturas, albaranes, formularios...
Impresión 1 tinta.
Tamaño A5 (14,8x21cm)
Original y dos copias. Linea de corte

IMP-433IMP-433

Talonario Autocopia A5Talonario Autocopia A5
IMP-433

Talonario Autocopia A5

Uds €/Total  500  55 | 1000 77 | 2000 133 | 5000 194 

Con o Sin ventanaCon o Sin ventana
Impresión 1 tinta.Impresión 1 tinta.
Tamaño DIN-DL (11x22cm)Tamaño DIN-DL (11x22cm)

Con o Sin ventana
Impresión 1 tinta.
Tamaño DIN-DL (11x22cm)

IMP-433IMP-433

Sobre DL Sobre DL 
IMP-433

Sobre DL 

Uds €/Total  50 226 | 100 290 | 200 450

Totalmente personalizado a todo color.Totalmente personalizado a todo color.
Tamaño 30x42cm.Tamaño 30x42cm.
Base cartón.Base cartón.
50 Hojas encoladas50 Hojas encoladas

Totalmente personalizado a todo color.
Tamaño 30x42cm.
Base cartón.
50 Hojas encoladas

632-433632-433

Vade Block Sobremesa Vade Block Sobremesa 
632-433

Vade Block Sobremesa 

Uds €/Total  10000 120 | 20000 210 | 50000 399 

Uds €/Total  1000 120| 2000 150 | 5000 245  

Formato redondo, cuadrado, rectangular.Formato redondo, cuadrado, rectangular.
Formato 6,5x6,5cm (5,5x10cm rectangular).Formato 6,5x6,5cm (5,5x10cm rectangular).
Impresión todo color 2 caras.Impresión todo color 2 caras.
Cartulina 350gCartulina 350g

Formato redondo, cuadrado, rectangular.
Formato 6,5x6,5cm (5,5x10cm rectangular).
Impresión todo color 2 caras.
Cartulina 350g

525-433525-433

Etiquetas troquelas agujeroEtiquetas troquelas agujero
525-433

Etiquetas troquelas agujero

€136desde

Uds €/Total  1000 136 | 2000 273 | 4000 313 | 5000 384

€105desde

€16,95desde

Uds €/Total 500 50 | 1000 65 | 2000 121 | 5000 253

TL-RI01TL-RI01

Boletos con matriz para rifas, entradas, sorteos.Boletos con matriz para rifas, entradas, sorteos.
TL-RI01

Boletos con matriz para rifas, entradas, sorteos.
Se sirve en talonarios tamaño 21x7cm aprox. de 50 boletos. Se sirve en talonarios tamaño 21x7cm aprox. de 50 boletos. 
Con numerado y linea de corte.Con numerado y linea de corte.
Incluye impresión negro sobre papel colores 80g. Incluye impresión negro sobre papel colores 80g. 
Posibilidad de imprimir en color, mas numeraciones, otros tamaños, etc.. consúltenosPosibilidad de imprimir en color, mas numeraciones, otros tamaños, etc.. consúltenos

Se sirve en talonarios tamaño 21x7cm aprox. de 50 boletos. 
Con numerado y linea de corte.
Incluye impresión negro sobre papel colores 80g. 
Posibilidad de imprimir en color, mas numeraciones, otros tamaños, etc.. consúltenos

€120desde

525-56A6525-56A6

Folletos Flyer  buzoneo 2 caras A6Folletos Flyer  buzoneo 2 caras A6
525-56A6

Folletos Flyer  buzoneo 2 caras A6

€120desde

€0,196desde

€ 55desde

€226desde

€ 88desde

Uds €/Total  50 115 | 100 170| 200 299

€115desde

Uds €/Total  100 70| 250 85 | 500 105 | 1000 159

€ 70desde

Tarjetas formato CR80 (8,5x5,5cm)Tarjetas formato CR80 (8,5x5,5cm)
Impresión todo color 1 caras.Impresión todo color 1 caras.
Cartulina 250g.Cartulina 250g.

Tarjetas formato CR80 (8,5x5,5cm)
Impresión todo color 1 caras.
Cartulina 250g.

525-877525-877

Tarjetas Visita CartulinaTarjetas Visita Cartulina
525-877

Tarjetas Visita Cartulina

€20desde

€ 50desde

Uds €/Total  250 20 | 500 30 | 1000 45 | 2000 60 
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988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

RP-066RP-066

Paraguas Paseo Mango MaderaParaguas Paseo Mango Madera
RP-066

Paraguas Paseo Mango Madera

Alta calidad de marcaje. Muy Resistente.Alta calidad de marcaje. Muy Resistente.
Se puede usar de lapicero.Se puede usar de lapicero.
Presentada en caja de cartón individual.Presentada en caja de cartón individual.
Incluye grabado todo color 1 cara.Incluye grabado todo color 1 cara.

Alta calidad de marcaje. Muy Resistente.
Se puede usar de lapicero.
Presentada en caja de cartón individual.
Incluye grabado todo color 1 cara.

Uds €  100 2,99 | 200 2,75 | 500 2,55 | 1000 2,32 

Z-606Z-606

Taza Mug Blanco 350mlTaza Mug Blanco 350ml
Z-606

Taza Mug Blanco 350ml

247-C2L247-C2L

30 Kg Caramelos 2 Lazos30 Kg Caramelos 2 Lazos
247-C2L

30 Kg Caramelos 2 Lazos
Un detalle dulce para cualquier ocasión.Un detalle dulce para cualquier ocasión.
Con una pequeña inversión dispondrá de miles de caramelos.Con una pequeña inversión dispondrá de miles de caramelos.
Ideal en salas de espera y despachos.Ideal en salas de espera y despachos.
300 unidades por kg aprox.300 unidades por kg aprox.
Entrega en 30 días.Entrega en 30 días.
Sabores surtidosSabores surtidos
Incluye grabación a 1 tintaIncluye grabación a 1 tinta

Un detalle dulce para cualquier ocasión.
Con una pequeña inversión dispondrá de miles de caramelos.
Ideal en salas de espera y despachos.
300 unidades por kg aprox.
Entrega en 30 días.
Sabores surtidos
Incluye grabación a 1 tinta

Uds €/Total  1 375 | +10 300 

692-G250L692-G250L

Globo LátexGlobo Látex
692-G250L

Globo Látex
Globo 25 cm diámetroGlobo 25 cm diámetro
Colores a elegir o surtidos.Colores a elegir o surtidos.
Incluye grabación a 1 tintaIncluye grabación a 1 tinta

Globo 25 cm diámetro
Colores a elegir o surtidos.
Incluye grabación a 1 tinta
Uds €  500 0,392 | 1000 0,30 | 2000 0,25 | 5000 0,20  

€2,32desde

Nylon 170T - Amplia variedad coloresNylon 170T - Amplia variedad colores
Mango curvado de madera.Mango curvado de madera.
Medida  diámetro aprox. 104cm.Medida  diámetro aprox. 104cm.
Incluye marcaje 1 tinta 1 gajo.Incluye marcaje 1 tinta 1 gajo.

Nylon 170T - Amplia variedad colores
Mango curvado de madera.
Medida  diámetro aprox. 104cm.
Incluye marcaje 1 tinta 1 gajo.

Uds €  50 5,54 | 100 4,66 | 250 4,22 | 500 4,12 

€4,12desde

€300desde

€0,20desde
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Taza metálica diseño retro de 380ml.Taza metálica diseño retro de 380ml.
Presentada en caja individual. Presentada en caja individual. 
Acabado irregular de aspecto vintage. Acabado irregular de aspecto vintage. 
Incluye grabación todo colorIncluye grabación todo color

Taza metálica diseño retro de 380ml.
Presentada en caja individual. 
Acabado irregular de aspecto vintage. 
Incluye grabación todo color

Metopa Sobremesa. Metopa Sobremesa. 
18x14cm.18x14cm.
Presentada en caja individual. Presentada en caja individual. 
Uso en vertical u horizontal.Uso en vertical u horizontal.
Incluye grabación todo color.Incluye grabación todo color.

Metopa Sobremesa. 
18x14cm.
Presentada en caja individual. 
Uso en vertical u horizontal.
Incluye grabación todo color.

Disponible color rojo.Disponible color rojo.
Sistema de freno y tacto agradable.Sistema de freno y tacto agradable.
Correa de sujeción.Correa de sujeción.
Incluye marcaje a todo color labeling.Incluye marcaje a todo color labeling.

Disponible color rojo.
Sistema de freno y tacto agradable.
Correa de sujeción.
Incluye marcaje a todo color labeling.

Uds €  50 2,31 | 100 1,87 | 300 1,76 | 500 1,68 

Z-9507Z-9507

Flexómetro Reddy 3m.Flexómetro Reddy 3m.
Z-9507

Flexómetro Reddy 3m.

Bidón de aluminio.Bidón de aluminio.
Amplia variedad de colores.Amplia variedad de colores.
Capacidad 420ml con tapón y mosquetón sujeciónCapacidad 420ml con tapón y mosquetón sujeción
Incluye caja de presentación individual.Incluye caja de presentación individual.
Incluye marcaje láser.Incluye marcaje láser.

Bidón de aluminio.
Amplia variedad de colores.
Capacidad 420ml con tapón y mosquetón sujeción
Incluye caja de presentación individual.
Incluye marcaje láser.

Uds €  100 2,79 | 250 2,40 | 500 2,30 | 1000 1,99 

Z-9381Z-9381

Bidón de Aluminio CoolBidón de Aluminio Cool
Z-9381

Bidón de Aluminio Cool 63596359

Taza metal retro KantolTaza metal retro Kantol
6359

Taza metal retro Kantol

420

€1,99desde

Uds €  100 3,58 | 200 3,30 | 500 3,06 | 1000 2,78 
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€0,78desde

Z-9500Z-9500

Trofeo Metopa sobremesaTrofeo Metopa sobremesa
Z-9500

Trofeo Metopa sobremesa

Uds €  1 25,00 | 10 19,90 | 50 17,00 | 100 14,99 

€14,99desde

€2,78desde

Accesorio imprescindible para el coche.
Incluye pinza magnética para �jar a rejilla.
Disco metálico adhesivo para movil/fundaDisco metálico adhesivo para movil/funda
Grabación del disco metálico a todo color.Grabación del disco metálico a todo color.

Accesorio imprescindible para el coche.
Incluye pinza magnética para �jar a rejilla.
Disco metálico adhesivo para movil/funda
Grabación del disco metálico a todo color.
Uds €  50 2,38 | 100 1,99 | 300 1,59 | 500 1,39 

Z-1034Z-1034

Sujeta Móvil RinkerSujeta Móvil Rinker
Z-1034

Sujeta Móvil Rinker

€1,39desde

B-629B-629

Tarjetero billetero DubaiTarjetero billetero Dubai
B-629

Tarjetero billetero Dubai

Uds €  100 1,40 | 250 0,96 | 500 0,85 | 1000 0,78 

Tamaño 10,8x7,3cm realizado en polipiel.Tamaño 10,8x7,3cm realizado en polipiel.
Billetero y tarjetero con ventana.Billetero y tarjetero con ventana.
Dispones de aberturas delantera y trasera.Dispones de aberturas delantera y trasera.
Incluye marcaje 1 tinta.Incluye marcaje 1 tinta.

Tamaño 10,8x7,3cm realizado en polipiel.
Billetero y tarjetero con ventana.
Dispones de aberturas delantera y trasera.
Incluye marcaje 1 tinta.

CONSULTE CONDICIONES

Medidas 5,3x7cm. Medidas 5,3x7cm. 
6 limas en un práctico estuche personalizado.6 limas en un práctico estuche personalizado.
Impresión todo color 2 caras.Impresión todo color 2 caras.

Medidas 5,3x7cm. 
6 limas en un práctico estuche personalizado.
Impresión todo color 2 caras.

631-EL002631-EL002

Estuche de Limas GlossEstuche de Limas Gloss
631-EL002

Estuche de Limas Gloss

Uds €  300 0,63 | 500 0,50 | 1000 0,38 | 2000 0,37

€0,37desde

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
grati

s
grati

s
grati

s

€1,68desde

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
grati

s
grati

s
grati

s
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T-626T-626

Monedero doble cremalleraMonedero doble cremallera
T-626

Monedero doble cremallera
Útil monedero con doble cremalleraÚtil monedero con doble cremallera
Disponible 9 coloresDisponible 9 colores
Incluye grabación 1 colorIncluye grabación 1 color

Útil monedero con doble cremallera
Disponible 9 colores
Incluye grabación 1 color

631-ALF631-ALF

Alfombrilla Ratón todo colorAlfombrilla Ratón todo color
631-ALF

Alfombrilla Ratón todo color

Uds €  300 2,12 | 500 1,94 | 1000 1,86 | 2000 1,50 

50715071

Pendrive 16gb RebikPendrive 16gb Rebik
5071

Pendrive 16gb Rebik
Capacidad 16gb.Capacidad 16gb.
Mecanismo giratorio.Mecanismo giratorio.
Clip metálico y caja de presentación.Clip metálico y caja de presentación.
Incluye grabado a láser 1 caraIncluye grabado a láser 1 cara

Capacidad 16gb.
Mecanismo giratorio.
Clip metálico y caja de presentación.
Incluye grabado a láser 1 cara
Uds €  50 4,75 | 100 4,70 | 200 4,56 | 500 4,36

B-453B-453

Tarjetero Acordeón RFIDTarjetero Acordeón RFID
B-453

Tarjetero Acordeón RFID
Disponible en 6 colores.Disponible en 6 colores.
Medida 11x7,3cmMedida 11x7,3cm
Sus tarjetas Seguras, con tecnología RFID anti interceptación. Sus tarjetas Seguras, con tecnología RFID anti interceptación. 
Impresión láser 1 cara incluida.Impresión láser 1 cara incluida.

Disponible en 6 colores.
Medida 11x7,3cm
Sus tarjetas Seguras, con tecnología RFID anti interceptación. 
Impresión láser 1 cara incluida.

11

Uds €  100 1,24 | 250 0,80 | 500 0,70 | 1000 0,62 

€0,62desde

€4,36desde

€1,25desde

Uds €  100 1,87 | 250 1,44 | 500 1,33 | 1000 1,25 

€0,30desde

€1,50desde
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E-066E-066

Cepillo Espejo ErizoCepillo Espejo Erizo
E-066

Cepillo Espejo Erizo
Muy cómodo para bolso y viajes.Muy cómodo para bolso y viajes.
Con espejo.Con espejo.
Medida aprox. 6,5cm diámetroMedida aprox. 6,5cm diámetro
Incluye grabación a 1 tintaIncluye grabación a 1 tinta

Muy cómodo para bolso y viajes.
Con espejo.
Medida aprox. 6,5cm diámetro
Incluye grabación a 1 tinta

€1,40desde

Uds €  100 1,52 | 250 0,99 | 500 0,83 | 1000 0,78 

€0,78desde

C-076C-076

PowerBank AluminioPowerBank Aluminio
C-076

PowerBank Aluminio
Cuerpo aluminio.Cuerpo aluminio.
Disponible 7 coloresDisponible 7 colores
Caja regalo incluidaCaja regalo incluida
2200 mAh2200 mAh
Incluye marcaje a láserIncluye marcaje a láser

Cuerpo aluminio.
Disponible 7 colores
Caja regalo incluida
2200 mAh
Incluye marcaje a láser

Uds €  50  4,05 | 100 3,62 | 250 3,52 | 500 3,42 | 1000 3,32

€3,32desde

€0,80desde

Monedero acabado metalizadoMonedero acabado metalizado
3 colores disponibles 3 colores disponibles 
Medida Aprox. 12,5x9cmMedida Aprox. 12,5x9cm
Incluye grabación 1 tinta 1 cara.Incluye grabación 1 tinta 1 cara.

Monedero acabado metalizado
3 colores disponibles 
Medida Aprox. 12,5x9cm
Incluye grabación 1 tinta 1 cara.

B-639B-639

Monedero CristiMonedero Cristi
B-639

Monedero Cristi

Uds €  100 1,42 | 250 0,98 | 500 0,87 | 1000 0,80 

706-2114706-2114

Imanes de nevera con formasImanes de nevera con formas
706-2114

Imanes de nevera con formas
Tamaño hasta 8x5cm.Tamaño hasta 8x5cm.
Impresión todo color.Impresión todo color.
Troquelado con formas.Troquelado con formas.
..

Tamaño hasta 8x5cm.
Impresión todo color.
Troquelado con formas.
.
Uds €  50 1,32 |100 1,10 | 500 0,59 | 1000 0,39 | 2500 0,30 

CONSULTE CONDICIONES

50715071

Pendrive Tarjeta 16gb SondyPendrive Tarjeta 16gb Sondy
5071

Pendrive Tarjeta 16gb Sondy
Capacidad 16gb.Capacidad 16gb.

presentación.
Incluye grabado todo color 1 caraIncluye grabado todo color 1 cara

Capacidad 16gb.
Formato tarjeta crédito y funda de 
presentación.
Incluye grabado todo color 1 cara
Uds €  50 4,75 | 100 4,70 | 200 4,56 | 500 4,36

Monedero acabado holográ�coMonedero acabado holográ�co
2 compartimentos.2 compartimentos.
Medida Aprox. 12x8cmMedida Aprox. 12x8cm
Incluye grabación 1 tinta 1 cara.Incluye grabación 1 tinta 1 cara.

Monedero acabado holográ�co
2 compartimentos.
Medida Aprox. 12x8cm
Incluye grabación 1 tinta 1 cara.
Uds €  100 2,02 | 250 1,58 | 500 1,48 | 1000 1,40 

B-640B-640

Monedero Porto BelloMonedero Porto Bello
B-640

Monedero Porto Bello

B346B346

Set Bloc notas bambú + boliSet Bloc notas bambú + boli
B346

Set Bloc notas bambú + boli
Compuesto de bloc de bolsillo con tapas Compuesto de bloc de bolsillo con tapas 
bambú y un bolígrafo mod. Nature bambú.bambú y un bolígrafo mod. Nature bambú.
Tamaño 9x14cm.Tamaño 9x14cm.
Interior hojas recicladas lisas.Interior hojas recicladas lisas.
Incluye impresión 1 color en las dos piezas.Incluye impresión 1 color en las dos piezas.

Compuesto de bloc de bolsillo con tapas 
bambú y un bolígrafo mod. Nature bambú.
Tamaño 9x14cm.
Interior hojas recicladas lisas.
Incluye impresión 1 color en las dos piezas.
Uds €  50 5,30 | 100 3,50 | 200 2,66 | 500 2,16

€2,16desde

€4,36desde

Disponible en cuatro formas (redondo, oval, cuadrado y rectangular)Disponible en cuatro formas (redondo, oval, cuadrado y rectangular)
Impresión de alta calidad a todo color incluida.Impresión de alta calidad a todo color incluida.
Base caucho antideslizante de 1mm.Base caucho antideslizante de 1mm.

Disponible en cuatro formas (redondo, oval, cuadrado y rectangular)
Impresión de alta calidad a todo color incluida.
Base caucho antideslizante de 1mm.
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€0,99desde

€1,15desde
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T-097T-097

Bolsa Non Woven publicitariaBolsa Non Woven publicitaria
T-097

Bolsa Non Woven publicitaria
Disponible en 12 colores.Disponible en 12 colores.
Medida 38x35cmMedida 38x35cm
Disponible en versión asas cortas o largasDisponible en versión asas cortas o largas
Impresión 1 color 1 cara incluidaImpresión 1 color 1 cara incluida

Disponible en 12 colores.
Medida 38x35cm
Disponible en versión asas cortas o largas
Impresión 1 color 1 cara incluida
Uds €  100 1,09 | 250 0,85 | 500 0,64 | 1000 0,52 

€0,52desde

T-162T-162

Bolsa Non Woven BotellaBolsa Non Woven Botella
T-162

Bolsa Non Woven Botella
Bolsa para 1 botella (no incluida)Bolsa para 1 botella (no incluida)
Realizada en Non Woven Troquelado.Realizada en Non Woven Troquelado.
9 colores disponibles.9 colores disponibles.
Incluye marcaje a 1 color 1 caraIncluye marcaje a 1 color 1 cara

Bolsa para 1 botella (no incluida)
Realizada en Non Woven Troquelado.
9 colores disponibles.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara
Uds €  100 1,00 | 250 0,75 | 500 0,54| 1000 0,43 

€0,43desde

4
1

 c
m

37 cm

Confeccionada en papel reciclado de 110gConfeccionada en papel reciclado de 110g
Impresión 1 tinta 2 carasImpresión 1 tinta 2 caras
Asas reforzadas rizadas y fuelleAsas reforzadas rizadas y fuelle
Disponible en varios coloresDisponible en varios colores
Muy resistentes, hasta 20kgMuy resistentes, hasta 20kg
Consulte otros tamaños u opcionesConsulte otros tamaños u opciones

Confeccionada en papel reciclado de 110g
Impresión 1 tinta 2 caras
Asas reforzadas rizadas y fuelle
Disponible en varios colores
Muy resistentes, hasta 20kg
Consulte otros tamaños u opciones

BO-5485BO-5485

BOLSA PAPEL 32X40X12CM REUTILIZABLEBOLSA PAPEL 32X40X12CM REUTILIZABLE
BO-5485

BOLSA PAPEL 32X40X12CM REUTILIZABLE

¿Sabe que hay una normativa europea para reducir el uso de bolsas de plástico?¿Sabe que hay una normativa europea para reducir el uso de bolsas de plástico?¿Sabe que hay una normativa europea para reducir el uso de bolsas de plástico?

999€
3000 unidades

BOLSAS

2499€
10000 unidades

BOLSAS

Y si quiere un surtido.....Y si quiere un surtido.....Y si quiere un surtido.....
579€

Total 950 
unidades

LOTE BOLSAS

BO-3485SSBO-3485SS

500 BOLSA PAPEL 24x32x10CM500 BOLSA PAPEL 24x32x10CM
250 BOLSA PAPEL 32X40X12CM250 BOLSA PAPEL 32X40X12CM
200  BOLSA PAPEL 42x49X16CM200  BOLSA PAPEL 42x49X16CM
TOTAL 950 UNIDADESTOTAL 950 UNIDADES
CON MARCAJE 1 TINTA 2 CARAS CON MARCAJE 1 TINTA 2 CARAS 

BO-3485SS

500 BOLSA PAPEL 24x32x10CM
250 BOLSA PAPEL 32X40X12CM
200  BOLSA PAPEL 42x49X16CM
TOTAL 950 UNIDADES
CON MARCAJE 1 TINTA 2 CARAS 

549€
1500 unidades

BOLSAS

desde

0,249
€
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T-416T-416

Mochila infantil con cerasMochila infantil con ceras
T-416

Mochila infantil con ceras
Tamaño 25x30cm aprox.Tamaño 25x30cm aprox.
Realizadas en NonWoven. Dos modelos.Realizadas en NonWoven. Dos modelos.
Incluye 5 ceras.Incluye 5 ceras.
Incluye grabado 1 tinta 1 caraIncluye grabado 1 tinta 1 cara

Tamaño 25x30cm aprox.
Realizadas en NonWoven. Dos modelos.
Incluye 5 ceras.
Incluye grabado 1 tinta 1 cara

Uds €  50 2,47 | 100 1,59 | 200 1,15 | 500 1,04

Unise
x

T-187T-187

Bolsa de pan de AlgodónBolsa de pan de Algodón
T-187

Bolsa de pan de Algodón
Tamaño 21x56 aprox.Tamaño 21x56 aprox.
Realizadas en algodón de 140g.Realizadas en algodón de 140g.
Incluye grabado 1 tinta 1 caraIncluye grabado 1 tinta 1 cara

Tamaño 21x56 aprox.
Realizadas en algodón de 140g.
Incluye grabado 1 tinta 1 cara

Uds €  50 2,60 | 100 1,72 | 200 1,28 | 500 1,27

€1,27desde €2,23desde

€0,85desde

T-403T-403

Bolsa Algodón con asas colorBolsa Algodón con asas color
T-403

Bolsa Algodón con asas color
Bolsa 37x41cm.Bolsa 37x41cm.
Realizada en algodón crudo 140g. con asa color.Realizada en algodón crudo 140g. con asa color.
Realizada en Non-Woven Troquelado.Realizada en Non-Woven Troquelado.
5 colores disponibles.5 colores disponibles.
Incluye marcaje a 1 color 1 caraIncluye marcaje a 1 color 1 cara

Bolsa 37x41cm.
Realizada en algodón crudo 140g. con asa color.
Realizada en Non-Woven Troquelado.
5 colores disponibles.
Incluye marcaje a 1 color 1 cara

Uds €  100 1,99 | 250 1,74 | 500 1,53| 1000 1,42 

€1,42desde

T-019CRT-019CR

Bolsa Asas Largas 100% AlgodónBolsa Asas Largas 100% Algodón
T-019CR

Bolsa Asas Largas 100% Algodón
Tamaño 38x42cm aprox.Tamaño 38x42cm aprox.
Realizadas en algodón natural crudo 140g.Realizadas en algodón natural crudo 140g.
Incluye grabado 1 tinta 1 caraIncluye grabado 1 tinta 1 cara

Tamaño 38x42cm aprox.
Realizadas en algodón natural crudo 140g.
Incluye grabado 1 tinta 1 cara

Uds €  50 2,86 | 100 1,98 | 200 1,54 | 500 1,53

€1,04desde

G-180G-180

Bolsa mochila “Density”Bolsa mochila “Density”
G-180

Bolsa mochila “Density”
Non Woven 80g.Non Woven 80g.
Acabado original.Acabado original.
Tamaño aprox. 32x41cmTamaño aprox. 32x41cm
Incluye impresión 1 tinta 1 caraIncluye impresión 1 tinta 1 cara

Non Woven 80g.
Acabado original.
Tamaño aprox. 32x41cm
Incluye impresión 1 tinta 1 cara
Uds €  100 1,56 | 250 1,32 | 500 1,11 | 1000 0,99 

€1,53desde

Z-1024Z-1024

Neceser jute unisex “Zoro”Neceser jute unisex “Zoro”
Z-1024

Neceser jute unisex “Zoro”
Tamaño 21x11x6cm aprox.Tamaño 21x11x6cm aprox.
Realizadas en jute y algodón canvas laminado Realizadas en jute y algodón canvas laminado 
interior.interior.
Incluye grabado 1 tinta 1 caraIncluye grabado 1 tinta 1 cara

Tamaño 21x11x6cm aprox.
Realizadas en jute y algodón canvas laminado 
interior.
Incluye grabado 1 tinta 1 cara
Uds €  50 3,66 | 100 2,78 | 200 2,34 | 500 2,23

T-399T-399

Mochila reectante Mochila reectante 
T-399

Mochila reectante 
Mochila con cordones en poliésterMochila con cordones en poliéster
Con banda re�ectante de alta visibilidad.Con banda re�ectante de alta visibilidad.
Disponible 5 colores (2 �uorescentes)Disponible 5 colores (2 �uorescentes)
Incluye grabado 1 tinta 1 caraIncluye grabado 1 tinta 1 cara

Mochila con cordones en poliéster
Con banda re�ectante de alta visibilidad.
Disponible 5 colores (2 �uorescentes)
Incluye grabado 1 tinta 1 cara
Uds €  100 1,72 | 250 1,50 | 500 1,27 | 1000 1,15 

12

T-449T-449

Estuche “Chistmas” Estuche “Chistmas” 
T-449

Estuche “Chistmas” 
Tamaño 22x11cm aprox.Tamaño 22x11cm aprox.
Realizadas en NonWoven. Realizadas en NonWoven. 
Incluye 5 ceras.Incluye 5 ceras.
Incluye grabado 1 tinta 1 caraIncluye grabado 1 tinta 1 cara

Tamaño 22x11cm aprox.
Realizadas en NonWoven. 
Incluye 5 ceras.
Incluye grabado 1 tinta 1 cara

Uds €  50 2,18 | 100 1,30 | 200 0,95 | 500 0,85
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Calidad Superior.Calidad Superior.
Realizada en poliéster 280g.Realizada en poliéster 280g.
Interior Polar FleeceInterior Polar Fleece
Tres colores disponibles.
Incluye grabación todo color hasta 5x5cmIncluye grabación todo color hasta 5x5cm

Calidad Superior.
Realizada en poliéster 280g.
Interior Polar Fleece
Tres colores disponibles.
Incluye grabación todo color hasta 5x5cm

S-024S-024

Braga/Gorro polar Toronto Braga/Gorro polar Toronto 
S-024

Braga/Gorro polar Toronto 

€2,99desde

Uds €  100 3,76 | 250 3,40 | 500 3,20 | 1000 2,99 

Realizada en poliéster 190T.Realizada en poliéster 190T.
12 colores disponibles.12 colores disponibles.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

Realizada en poliéster 190T.
12 colores disponibles.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

T-39T-39

Pañoleta TriangularPañoleta Triangular
T-39

Pañoleta Triangular

€0,60desde

Uds €  100 1,20 | 250 0,91 | 500 0,64 | 1000 0,60 

Impermeable y transpirable.Impermeable y transpirable.
Softshell y elastano.Softshell y elastano.
Disponible en 6 colores y tallas S-M-L-XL-XXLDisponible en 6 colores y tallas S-M-L-XL-XXL
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

Impermeable y transpirable.
Softshell y elastano.
Disponible en 6 colores y tallas S-M-L-XL-XXL
Incluye grabación 1 color 1 cara.

47154715

Chaleco BalmaxChaleco Balmax
4715

Chaleco Balmax Realizada en poliéster 65%/algodón35%.Realizada en poliéster 65%/algodón35%.
Cuello redondo, doble pespunte.Cuello redondo, doble pespunte.
Tejido felpa con perchado interior de 295gTejido felpa con perchado interior de 295g
Múltiples colores disponibles.Múltiples colores disponibles.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

Realizada en poliéster 65%/algodón35%.
Cuello redondo, doble pespunte.
Tejido felpa con perchado interior de 295g
Múltiples colores disponibles.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

T-39T-39

Sudadera Felpa DublinSudadera Felpa Dublin
T-39

Sudadera Felpa Dublin

100% Algodón punto liso.100% Algodón punto liso.
Cuello redondo. 150g.Cuello redondo. 150g.
Amplia variedad de colores y tallas.Amplia variedad de colores y tallas.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

100% Algodón punto liso.
Cuello redondo. 150g.
Amplia variedad de colores y tallas.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

CA-6424CA-6424

Camiseta colores AtomicCamiseta colores Atomic
CA-6424

Camiseta colores Atomic

Uds €  100 2,95 | 250 2,60 | 500 2,30 | 1000 1,99 

100% Poliéster.100% Poliéster.
Tejido técnico muy transpirable de 145g.Tejido técnico muy transpirable de 145g.
Cuerpo blanco con contraste en cuatro colores.Cuerpo blanco con contraste en cuatro colores.
Incluye grabación todo color sublimación hasta 20x30cm 1 Incluye grabación todo color sublimación hasta 20x30cm 1 

100% Poliéster.
Tejido técnico muy transpirable de 145g.
Cuerpo blanco con contraste en cuatro colores.
Incluye grabación todo color sublimación hasta 20x30cm 1 

76-LE87176-LE871

Camiseta Técnica LeopardCamiseta Técnica Leopard
76-LE871

Camiseta Técnica Leopard

Multibolsillos sarga resistente 200g.Multibolsillos sarga resistente 200g.
7 colores y tallas XS-S-M-L-XL-XXL-3XL.7 colores y tallas XS-S-M-L-XL-XXL-3XL.
Poliester/Algodon.Poliester/Algodon.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

Multibolsillos sarga resistente 200g.
7 colores y tallas XS-S-M-L-XL-XXL-3XL.
Poliester/Algodon.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

76-SF211576-SF2115

Chaleco SafariChaleco Safari
76-SF2115

Chaleco Safari

Multibolsillos sarga resistente 200g.Multibolsillos sarga resistente 200g.
Disponible en 7 colores y tallas S-M-L-XL-XXL-Disponible en 7 colores y tallas S-M-L-XL-XXL-
3XL en Poliéster / Algodón.3XL en Poliéster / Algodón.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

Multibolsillos sarga resistente 200g.
Disponible en 7 colores y tallas S-M-L-XL-XXL-
3XL en Poliéster / Algodón.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

76-KV4776-KV47

Buzo trabajo KevinBuzo trabajo Kevin
76-KV47

Buzo trabajo Kevin

€7,49desde

€12,00desde

€11,10desde

€0,95desde

€1,99desde

€13,99desde

100% Algodón. Cierre velcro.100% Algodón. Cierre velcro.
Cinco paneles. Sarga 175g.Cinco paneles. Sarga 175g.
Disponible en tallas de adulto y niño.Disponible en tallas de adulto y niño.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

100% Algodón. Cierre velcro.
Cinco paneles. Sarga 175g.
Disponible en tallas de adulto y niño.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

PROMOTIONPROMOTION

Gorra Promotion Adulto o NiñoGorra Promotion Adulto o Niño
PROMOTION

Gorra Promotion Adulto o Niño

Uds €  100 1,50 | 250 1,30 | 500 1,01 | 1000 0,95 

100% Algodón punto liso.100% Algodón punto liso.
Cuello redondo. 220g.Cuello redondo. 220g.
Amplia variedad de colores y tallas.Amplia variedad de colores y tallas.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

100% Algodón punto liso.
Cuello redondo. 220g.
Amplia variedad de colores y tallas.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

76-PA2276-PA22

Polo pique Valento TopPolo pique Valento Top
76-PA22

Polo pique Valento Top

€6,49desde

Realizada en poliéster 90%/ algodón 10% .Realizada en poliéster 90%/ algodón 10% .
Tela de 150gTela de 150g
Cintas laterales. Bolsillos frontales.Cintas laterales. Bolsillos frontales.
8 colores disponibles.8 colores disponibles.
Incluye grabación 1 color 1 cara.Incluye grabación 1 color 1 cara.

Realizada en poliéster 90%/ algodón 10% .
Tela de 150g
Cintas laterales. Bolsillos frontales.
8 colores disponibles.
Incluye grabación 1 color 1 cara.

DE-9129DE-9129

Delantal DucasseDelantal Ducasse
DE-9129

Delantal Ducasse

€4,99desde

€3,99desde

Uds €  25 15,32 | 50 14,30 | 100 13,60 | 200 12,00 Uds €  25 9,59 | 50 8,60 | 100 7,99 | 200 7,49

Uds €  25 13,00 | 50 12,00 | 100 11,10 

Uds €  10 22,00 | 25 19,00 | 50 15,99 | 100 13,99 

Uds €  25 8,32 | 50 7,30 | 100 6,90 | 200 6,49 Uds €  25 7,80 | 50 6,00 | 100 5,60 | 200 4,99 

Uds €  25 5,01 | 50 4,80 | 100 4,10 | 200 3,99 
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IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
grati

s
grati

s
grati

s

IMPRESIÓNIMPRESIÓNIMPRESIÓN

TODO COLORTODO COLORTODO COLORTODO COLOR
+10%+10%+10%



988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

14

Línea de productos higienizantes

En el coche, en el bolso o colgada de un 

lanyard, puede llevar varias mascarillas con 

la tranquilidad de no estar en contacto con 

agentes externos.

Interior pulido brillo espejo para evitar la 

adherencia bacteriana y parte exterior con 

un amplio cuadrado mate para facilitar el 

marcaje.

Lleve su mascarilla
con total seguridad
y comodidad

Normal
35ºC - 37,5ºC

Fiebre baja
37,6ºC - 38ºC

Fiebre alta
38,1ºC - 42,9ºC

Exterior de poliéster y algodón.Exterior de poliéster y algodón.
Interior 100% algodón.Interior 100% algodón.
Venta múltiplos de 25.Venta múltiplos de 25.
Incluye marcaje 1 color una cara.Incluye marcaje 1 color una cara.

Exterior de poliéster y algodón.
Interior 100% algodón.
Venta múltiplos de 25.
Incluye marcaje 1 color una cara.

25772577

Mascarilla reutilizable LiriaxMascarilla reutilizable Liriax
2577

Mascarilla reutilizable Liriax
Mascarilla de doble algodón/poliéster.Mascarilla de doble algodón/poliéster.
Costura frontal. Costura frontal. 
Certi�cación por Organismo Noti�cado EU.Certi�cación por Organismo Noti�cado EU.
Altamente resistente.Altamente resistente.
Incluye grabación 1 color una cara.Incluye grabación 1 color una cara.

Mascarilla de doble algodón/poliéster.
Costura frontal. 
Certi�cación por Organismo Noti�cado EU.
Altamente resistente.
Incluye grabación 1 color una cara.

Mascarilla desechable FFP2 de Mascarilla desechable FFP2 de 5 Capas. 
Normas de calidad y seguridad EU.
Presentación en bolsa individual.Presentación en bolsa individual.
Venta en múltiplos de 25 uni. blanco o negro.Venta en múltiplos de 25 uni. blanco o negro.
Se sirve sin marcajeSe sirve sin marcaje

Mascarilla desechable FFP2 de 5 Capas. 
Normas de calidad y seguridad EU.
Presentación en bolsa individual.
Venta en múltiplos de 25 uni. blanco o negro.
Se sirve sin marcaje
Uds €  25 0,38 | 100 0,35 | 500 0,30 | 1000 0,25

Uds €  50 2,80 | 100 1,93 | 200 1,55 | 500 1,48 

€1,48desde

Uds €  50 3,80 | 100 2,88 | 200 2,44 | 500 2,40  

€11,95desde

32 Registros
en memoria

Medida en
celsius o

fahrenheit

Advertencia
de fiebre

visual y audio

Medición rápida
en 0,5 segundos

0123

PS PRODUCTO SANITARIO

INDICACIÓN DE TEMPERATURA 
POR COLORES

MEDIDA DE TEMPERATURA
CORPORAL Y DE OBJETOS

PERMITIDA SU VENTA EN 
FARMACIAS

CON LA GARANTÍA  DE

Lavable BFE≥90%

Cierre ajustable

CV-24CV-24

Mascarilla personalizable con filtro recambiableMascarilla personalizable con filtro recambiable
CV-24

Mascarilla personalizable con filtro recambiable

€1,42desde

CV-10CV-10

Portamascarillas polipropilenoPortamascarillas polipropileno
CV-10

Portamascarillas polipropileno
Tamaño aprox. 13x13cmTamaño aprox. 13x13cm
Disponible en 4 colores.Disponible en 4 colores.
Venta en múltiplos de 50 unidades.Venta en múltiplos de 50 unidades.
Incluye marcaje 1 tinta.Incluye marcaje 1 tinta.

Tamaño aprox. 13x13cm
Disponible en 4 colores.
Venta en múltiplos de 50 unidades.
Incluye marcaje 1 tinta.
Uds €  100 1,66 | 300 1,17 | 500 1,07 | 1000 1,02 

€1,02desde

Antibacterias

CV-40CV-40

Termómetro de frente DortmundTermómetro de frente Dortmund
CV-40

Termómetro de frente Dortmund

Uds €  1 15,90 | 10 13,50 | 50 11,95 

Medición ultrarrápida sin contacto.
Fácil lectura e identi�cación de los resultados.Fácil lectura e identi�cación de los resultados.
Pilas AAA (no incluidas)Pilas AAA (no incluidas)
Presentación en caja individual.Presentación en caja individual.
Se sirve sin marcaje.Se sirve sin marcaje.

Medición ultrarrápida sin contacto.
Fácil lectura e identi�cación de los resultados.
Pilas AAA (no incluidas)
Presentación en caja individual.
Se sirve sin marcaje.

CV-41CV-41

Mascarilla ultraprotección  FFP2Mascarilla ultraprotección  FFP2
CV-41

Mascarilla ultraprotección  FFP2

BFE≥98% Pa/cm2<60

3 CAPAS

Suave y excelente
transpirabilidad

Protección de fluidos
a pacientes y usuarios

No fabricado
con látex

CV-25CV-25

Mascarilla quirúrgica IIRMascarilla quirúrgica IIR
CV-25

Mascarilla quirúrgica IIR
Para uso médico y personal. 3 Capas.Para uso médico y personal. 3 Capas.
E�cacia de �ltración bacteriana (BFE >98%) - (Pa/cm2<60)E�cacia de �ltración bacteriana (BFE >98%) - (Pa/cm2<60)
Protección de �uidos a pacientes y usuarios.Protección de �uidos a pacientes y usuarios.
Suave y fácil de respirar.Suave y fácil de respirar.
Disponible en talla adulto y niño.Disponible en talla adulto y niño.
Se sirve sin marcaje en cajas de 50 unidades.Se sirve sin marcaje en cajas de 50 unidades.

Para uso médico y personal. 3 Capas.
E�cacia de �ltración bacteriana (BFE >98%) - (Pa/cm2<60)
Protección de �uidos a pacientes y usuarios.
Suave y fácil de respirar.
Disponible en talla adulto y niño.
Se sirve sin marcaje en cajas de 50 unidades.

Uds €  200 0,17 | 500 0,15 | 1000 0,14 | 3000 0,10  

€0,25desde

El modelo mas cómodo. El modelo mas cómodo. 
Tallas hombre, mujer y niño.Tallas hombre, mujer y niño.
Confeccionada en semineopreno.Confeccionada en semineopreno.
Alta capacidad de �ltración.Alta capacidad de �ltración.
Personalización total toda la super�cie.Personalización total toda la super�cie.
Incluye grabación todo color.Incluye grabación todo color.

El modelo mas cómodo. 
Tallas hombre, mujer y niño.
Confeccionada en semineopreno.
Alta capacidad de �ltración.
Personalización total toda la super�cie.
Incluye grabación todo color.

Uds €  50 6,00 | 100 5,00 | 300 4,30 | 500 3,30 

525-646525-646

Mascarilla semineoprenoMascarilla semineopreno
525-646

Mascarilla semineopreno

€3,30desde

778-HRB778-HRB

Mascarilla AFConfortMascarilla AFConfort
778-HRB

Mascarilla AFConfort
Modelo realizado en Semineopreno.Modelo realizado en Semineopreno.
Certi�cado UNE - 0065/20Certi�cado UNE - 0065/20
Costura frontal para ajuste mas cómodo.Costura frontal para ajuste mas cómodo.
Personalizada todo color 2 caras.Personalizada todo color 2 caras.
Disponible tallas infantiles.Disponible tallas infantiles.

Modelo realizado en Semineopreno.
Certi�cado UNE - 0065/20
Costura frontal para ajuste mas cómodo.
Personalizada todo color 2 caras.
Disponible tallas infantiles.
Uds €  250 2,20 | 500 1,90 | 1000 1,80 

26002600

Mascarilla Plexcom ViroblockMascarilla Plexcom Viroblock
2600

Mascarilla Plexcom Viroblock

Uds €  50 3,76 | 100 2,88 | 250 2,63 | 500 2,42  

La mascarilla mas segura.La mascarilla mas segura.
Tejido tratado con HeiQ Viroblock NPJ03.Tejido tratado con HeiQ Viroblock NPJ03.
Alta efectividad que neutraliza virus y bacterias.Alta efectividad que neutraliza virus y bacterias.
Tres colores disponibles.Tres colores disponibles.
Doble capa.Doble capa.
Incluye marcaje 1 tinta.Incluye marcaje 1 tinta.

La mascarilla mas segura.
Tejido tratado con HeiQ Viroblock NPJ03.
Alta efectividad que neutraliza virus y bacterias.
Tres colores disponibles.
Doble capa.
Incluye marcaje 1 tinta.

€2,42desde

€0,10desde €4,50desde

SUPER-
HIDRATANTE

VK-32VK-32

Gel de manos higienizante superhidratanteGel de manos higienizante superhidratante
VK-32

Gel de manos higienizante superhidratante
Garrafa de 5l.Garrafa de 5l.
Superhidratante.Superhidratante.
Incluye set de botes pequeños para facilitar uso.Incluye set de botes pequeños para facilitar uso.
Se sirve sin marcaje.Se sirve sin marcaje.

Garrafa de 5l.
Superhidratante.
Incluye set de botes pequeños para facilitar uso.
Se sirve sin marcaje.
Uds €  1 39,50 | 2 38,50 | 4 34,90 | 12 28,95 

€28,95desde

VK-34VK-34

Gel hidroalcohólico en sobresGel hidroalcohólico en sobres
VK-34

Gel hidroalcohólico en sobres
Caja de 700 sobres de uso individual.Caja de 700 sobres de uso individual.
Cada sobre contiene 1,5ml.Cada sobre contiene 1,5ml.
Se sirve sin marcajeSe sirve sin marcaje

Caja de 700 sobres de uso individual.
Cada sobre contiene 1,5ml.
Se sirve sin marcaje
Uds €  1 59,00 | 2 45,00 | 4 35,00 | 10 32,95 

€32,95desde
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988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.comwww.todo-publicidad.com
También por

WhatsApp

CAMISETAS - MECHEROS - BOLÍGRAFOS - CALENDARIOS - GORRAS - LLAVEROS - PINS - SOBRES - TARJETAS - LOGOTIPOS - PAPEL TIMBRADO - 
RIFAS - FACTURAS - PEGATINAS - VINILO PARA ROTULACIÓN - CATÁLOGOS - PANCARTAS - ROPA LABORAL - METROS - ESTUCHES - CARTERAS - 
MALETAS - MAILINGS - SELLOS AUTOMÁTICOS - TINTAS ESPECIALES - CARTELES DE FIESTAS - PAÑUELOS - PLASTIFICADOS - LAMINADOS - 
PLACAS DE ALUMINIO Y METACRILATO - CARPETAS - PEGATINAS  - TAMPOGRAFIA  - TERMOGRABADOS  - BORDADOS - GRABADOS A LÁSER - 
ESTAMPADOS - PORTAGRAFICAS/BANNERS - PLV - DISPLAYS, ETC

Regalo Publicitario

Marketing Directo

Comunicación Visual / Rotulación

Imprenta

Serigrafía

Sello de Caucho

Calendarios

Diseño

Sistemas ID. y Control

Oferta válida hasta emisión de nuevo catálogo, fin de existencias ó cambio de condiciones por parte de la empresa vendedora en su pagina web. Precios válidos salvo error tipográfico o de 
transcripción y para productos con fecha entrega normal (disponibles con suplementos para servicio rápido o urgente 72h). Promociones no acumulables. Todos los logotipos que aparecen en 
este catalogo son simples ejemplos de grabación, sin ningún tipo de beneficio comercial. Tenga en cuenta que los colores y matices pueden variar entre la fotografía y el producto original a 
consecuencia probable de la reproducción gráfica. Las muestras gratuitas no incluyen los gastos de envío y embalaje. Consulte condiciones generales y detalles de las promociones en 
nuestra web. Los tamaños y gramajes expuestos podrán variar un +- 10%. Cualquier artículo de este catálogo se podrá sustituir por otro de igual o de similares características. Todos los 
precios de marcaje mostrados en este folleto, incluyen 1 color 1 posición (salvo indicación distinta), en la técnica recomendada más económica, consultar otras técnicas. Los precios 
expresados son por unidad salvo que se indique lo contrario.  Diseños no incluídos. Portes gratuitos en península para pedidos superiores a 100€ base imponible. Los precios No incluyen IVA.
                         

¿Mas Productos? ¡Claro!

Sin desplazamientos...Sin desplazamientos...
Sin esperas...Sin esperas...
Sin horarios...Sin horarios...

Presupuestos On-Line 24 horas al día los 365 días del año.Presupuestos On-Line 24 horas al día los 365 días del año.

Sin desplazamientos...
Sin esperas...
Sin horarios...

Presupuestos On-Line 24 horas al día los 365 días del año.

CIENTOS DE PÁGINAS CON CASI 5.000 REFERENCIAS 

PÍDALO YA!

NUEVO
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Homologada por la 
DGT

TAMAÑO OPTIMIZADO PARA LLEVAR
EN EL VEHÍCULO

GRAN CAPACIDAD LUMÍNICA, 
SUPERIOR A LA EXIGIDA 

VISIÓN 360º A MAS DE 1KM

INCLUYE MARCAJE PERSONALIZADO 
EN PARTE SUPERIOR

PRESENTACIÓN EN CAJA
CON EXPOSITOR INDIVIDUAL

IMÁN DE GRAN POTENCIA

AUTONOMÍA 4H - INCLUYE PILA

RESISTENTE A LA LLUVIA IP65

PORTES GRATUITOS PARA PEDIDOS
SUPERIORES A 100 €

PIDA LA CANTIDAD QUE NECESITE
DESDE UNA SOLA UNIDAD

Señaliza la emergencia sin salir del coche.Señaliza la emergencia sin salir del coche.
El regalo mas de útil del momento.El regalo mas de útil del momento.
Posibilidad de packaging personalizado adicional.Posibilidad de packaging personalizado adicional.
Incluye personalización todo color.Incluye personalización todo color.

Señaliza la emergencia sin salir del coche.
El regalo mas de útil del momento.
Posibilidad de packaging personalizado adicional.
Incluye personalización todo color.

Z-1075Z-1075

Baliza de Emergencia para vehículoBaliza de Emergencia para vehículo
Z-1075

Baliza de Emergencia para vehículo

Uds €  25 14,95 | 50 12,40| 100 11,50 | 250 9,99 

€9,99desde

988 24 58 18988 24 58 18988 24 58 18
Teléfono atención al clienteTeléfono atención al clienteTeléfono atención al cliente

pedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.compedidos@todo-publicidad.com

También por

WhatsApp

Moderno y llamativo.Moderno y llamativo.
Realizado con lamina de resistente plástico de color y dos chapas metálicas.Realizado con lamina de resistente plástico de color y dos chapas metálicas.
Anilla de seguridad. Disponible 7 colores.Anilla de seguridad. Disponible 7 colores.
Se sirven a granel (posibilidad de presentación en caja, bolsa o funda).Se sirven a granel (posibilidad de presentación en caja, bolsa o funda).
Grabado incluido a láser 1 cara.Grabado incluido a láser 1 cara.

Moderno y llamativo.
Realizado con lamina de resistente plástico de color y dos chapas metálicas.
Anilla de seguridad. Disponible 7 colores.
Se sirven a granel (posibilidad de presentación en caja, bolsa o funda).
Grabado incluido a láser 1 cara.

B-459B-459

Llavero Metálico “Clipa”Llavero Metálico “Clipa”
B-459

Llavero Metálico “Clipa”

Uds €  100 0,99 | 250 0,89 | 500 0,75 | 1000 0,69 

€0,99desde
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